

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЛІСОТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ
НАУКОВО-ТЕХНІЧНА БІБЛІОТЕКА



КУЧЕРЯВИЙ
Володимир Панасович

БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК

ЛЬВІВ – 2024

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЛІСОТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ
ІНФОРМАЦІЙНО-БІБЛІОГРАФІЧНИЙ ВІДДІЛ НТБ

КУЧЕРЯВИЙ

Володимир Панасович

Біобібліографічний покажчик

До 85-річчя від дня народження

ЛЬВІВ – 2024



Кучерявий Володимир Панасович

доктор сільськогосподарських наук, професор кафедри
ландшафтної архітектури,
садово-паркового господарства та урбоекології
Національного лісотехнічного університету України,
академік Лісівничої академії наук України,
член Міжнародної федерації ландшафтної архітектури (IFLA)

БІБЛІОГРАФІЯ ВЧЕНИХ НАЦІОНАЛЬНОГО ЛІСОТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ

Кучерявий Володимир Панасович : біобібліографічний покажчик до 85-річчя від дня народження / уклад. І.І. Караван; ред. О.С. Онишко; НТБ НЛТУ України. – Львів, 2024. – 64 с.

Видання присвячено до 85-річчя визначного вченого кафедри ландшафтної архітектури, садово-паркового господарства та урбоекології НЛТУ України – Володимира Панасовича Кучерявого.

Покажчик містить інформацію про основні дати життя та науковий доробок вченого. У виданні відображена наукова, науково-організаційна та педагогічна діяльність доктора сільськогосподарських наук, професора Кучерявого В.П.

Наукові дослідження В.П. Кучерявого присвячені особливостям розвитку рослинності урбогенного та техногенного середовища, фітомеліорації, ландшафтної архітектури та сучасним проблемам садово-паркового будівництва. Здійснені вченим фундаментальні дослідження з цих проблем знайшли відображення у більш як 300-х публікаціях, у тому числі монографіях, навчальних посібниках та підручниках.

ЗМІСТ

Від укладача.....	6
Кучерявий Володимир Панасович : учений-лісівник, педагог, еколог (з нагоди 85-річчя від дня народження).....	7
Підручники і навчальні посібники.....	10
Монографії.....	12
Наукові та навчально-методичні праці.....	13
Галузевий стандарт.....	52
Редакторська праця.....	53
Звіти про наукові-дослідні роботи.....	54
Патенти на винаходи і корисні моделі.....	64

ВІД УКЛАДАЧА

Біобібліографічний покажчик Кучерявого Володимира Панасовича продовжує серію видань, які розкривають основні дати життя та науковий доробок вчених Національного лісотехнічного університету України.

У покажчику наведено бібліографію наукових праць. Публікації розміщені за видами видань : підручники, монографії, наукові та навчально-методичні праці, галузеві стандарти, звіти про науково-дослідні роботи та патенти, публікації що входять до наукометричних баз реферування та індексування : Scopus і Web of Science. Назви праць та їх бібліографічний опис подаються мовою публікації, дотримано хронологічний характер розміщення. Добір матеріалів здійснено на основі особистих матеріалів автора та електронного каталогу НТБ НЛТУ України.

Покажчик буде цікавим для наукових працівників, викладачів, аспірантів, студентів, істориків науки, які спеціалізуються в галузі екології, садово-паркового господарства, ландшафтної архітектури та широкого кола читачів.

КУЧЕРЯВИЙ ВОЛОДИМИР ПАНАСОВИЧ: УЧЕНИЙ-ЛІСІВНИК, ПЕДАГОГ, ЕКОЛОГ

Кучерявий Володимир Панасович народився на Київщині 1 квітня 1939 року у с. Дениси, що поблизу Переяслава-Хмельницького, у родині вчителів. Дитинство пройшло у Шевченківському краю, у с. Топильна поблизу Вільшани на Черкащині. У 1949 р. батька скерували на роботу на Дрогобиччину – у с. Михайлівці Рудківського р-ну, куди в 1950 р. переїхала вся сім'я.

У 1955 р. поступив на навчання у Львівський лісотехнічний інститут, куди, як медаліст, був прийнятий без екзаменів. Пішов шляхом батькового брата – випускника Голосіївського лісогосподарського інституту у м. Києві (тепер – лісогосподарський факультет Національного університету біоресурсів і природокористування України).

На останньому курсі навчання за порадою тодішнього ректора, а згодом – і дипломного керівника Ю.Д. Третяка темою своєї дипломної роботи вибрав “Проект Страдчанського лісопарку учлігоспу ЛЛТІ”. Тоді відбулося перше знайомство з працями творців радянської ландшафтно-архітектурної школи – Н.С. Залесьською, С.Н. Палентреєр, Л.І. Рубцовим, О.Л. Липою, М.М. Тюльпановим.

У 1960 р. був скерований у Карпати організувати на базі колишніх колгоспних лісів молодіжний лісгосп. Працював помічником лісничого. У 1962 р. був обраний першим секретарем Старосамбірського райкому комсомолу. Комсомольська і партійна робота зайняла два десятки років.

Обирався депутатом Львівської міської ради та Городоцької районної ради Львівської області. Нагороджувався орденом “Знак пошани” (1986), медалями “За трудову доблесть” (1970) та “За трудову відзнаку” (1976).

До наукової діяльності повернувся наприкінці 60-х років, коли зайнявся дослідженням зелених зон міст. У 1973 р. захистив кандидатську дисертацію, присвячену деревно-чагарниковій рослинності м. Львова. У 70-ті роки минулого століття опубліковано перші книги – “На зелених орбітах Львова”, “Кличуть околиці Львова”, “Стрийський парк”.

У 1982 р. повернувся у Львівський лісотехнічний інститут, де був призначений ректором. На цій посаді працював до 1993 р. Із 1984 р. одночасно очолював кафедру лісівництва і озеленення, а згодом – екології, ландшафтно-архітектури та садово-паркового господарства. Кафедра першою в Україні розпочала підготовку спеціалістів із спеціальностей “Прикладна екологія”, “Садово-паркове господарство” та “Ландшафтна архітектура”.

Тривалі наукові дослідження вченого присвячені особливостям розвитку рослинності в умовах урбогенного та техногенного середовища, а також фітомеліоративній ролі рослинного покриву, які завершилися захистом у 1991 р. докторської дисертації на тему “Урбоекологічні основи інтродукції та

фітомеліорації (на прикладі міст Заходу України)».

У 80-90-ті роки зливаються воедино наукова, педагогічна та організаторська діяльність вченого. Формується наукова школа з проблем урбоекології, фітомеліорації та ландшафтної архітектури. Багато уваги приділено проблемам фітомеліорації зруйнованих техногенною діяльністю земель – териконів, відвалів, кар'єрів, а також сучасним проблемам садово-паркового будівництва.

Здійснені фундаментальні дослідження з цих проблем висвітлені у більш як 300 публікаціях, зокрема близько 30 монографіях, навчальних посібниках і підручниках.

Впродовж 2006-2016 рр. за сумісництвом викладав у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності, де підготував двох докторів наук. Тривалий час викладав у Хмельницькому національному університеті, займаючись водночас підготовкою наукових кадрів: підготував одного доктора і одного кандидата наук. Під його керівництвом тут розроблено і реалізовано проект Ботанічного саду ХНУ.

У 2003 р. Міжнародна федерація ландшафтних архітекторів (IFLA) на своєму конгресі у Стокгольмі затверджує професора В.П. Кучерявого індивідуальним членом.

За останні десять років під керівництвом та за безпосередньою участю професора В.П. Кучерявого творчий колектив кафедри ЛА, СПГ та УЕ розробляв проекти створення та реконструкції парків. Так, у Львові було розроблено і частково втілено проекти з реконструкції парків ім. І. Франка та Стрийського, Личаківського, “Залізна Вода”, “Високий Замок”, Левандівського, Скнилівського, “Піскові озера”, “Боднарівка”, насаджень Музею народної архітектури і побуту та ін. У Хмельницькому, на території Хмельницького національного університету було розроблено проект та здійснено закладання Ботанічного саду університету. За межами Львова колектив працював над реконструкцією парків у Трускавці, Городку, Пустомитах, Ходорові, Великому Любіні; парків ім. Т.Шевченка, «Подільський» та парку культури і відпочинку ім. М. Чекмана у Хмельницькому; парку ім. К.Трильовського у Коломиї (Івано-Франківська обл.); парку Перені у Виноградіві (Закарпатська обл.).

Професор В.П. Кучерявий постійно виступає ініціатором і організатором міжнародних наукових конференцій, серед яких: “Міські сади і парки: минуле, сучасне і майбутнє” (2001), “Проблеми урбоекології та фітомеліорації” (2003), “Заповідна справа в Галичині, на Поділлі і Волині” (2004), “Символ дерева у світовій культурі та художній творчості” (2006), “Ландшафтна архітектура в контексті сталого розвитку” (2008), “Урбанізаційні процеси в гірських ландшафтах і шляхи їхнього регулювання” (2011), “Ландшафтна архітектура і сучасність” (2013).

Завдяки особистим зв'язкам та широким науковим інтересам професора В.П. Кучерявого співробітники кафедри налагодили тісну співпрацю з Віденським аграрним університетом, що передбачав обмін досвідом (ландшафтно-планувальні екскурсії до регіону Саувальд, Верхня Австрія). Співпраця з факультетом ландшафтної архітектури Люблінського католицького університету (Польща) дала змогу реалізувати спільні українсько-польські семінари в регіональному ландшафтному парку “Знесіння” із залученням викладачів та студентів.

У 80-90 тих очолював науково-методичну комісію з екології міністерства освіти і науки, членом якої був впродовж майже 25 років. Тривалий час очолював спеціалізовану вчену раду із захисту дисертацій лісотехнічного інституту. Сьогодні входить в склад двох спеціалізованих вчених рад із захисту дисертацій.

Під керівництвом професора В.П. Кучерявого захищено 20 кандидатських та чотири докторських дисертацій.

Шановний Володимире Панасовичу сердечно вітаємо Вас із славним ювілеєм 85-річчя від дня народження і дякуємо за самовіддану і плідну працю, бажаємо доброго здоров'я, подальших творчих успіхів, талановитих і сумлінних учнів!

**С.І. Миклуш, Я.В. Генік, Р.Б. Дудин,
В.В. Попович, Н.Г. Міронова**

ПІДРУЧНИКИ І НАВЧАЛЬНІ ПОСІБНИКИ

1. **Раціональне природокористування та охорона навколишнього середовища** : курс лекцій для студ. та викл. вузів / МВ та ССО УРСР, навч.-метод. кабінет з вищої освіти; уклад. Кучерявий В.П. та ін. – К.: НМКВО, 1991. – 148 с.
2. **Кучерявый В.А.** Урбоэкологические основы фитомелиорации Ч. 1. Урбоэкология / В.А. Кучерявый. – М.: НПО «Информация», 1991. – 375 с.
3. **Кучерявый В.А.** Урбоэкологические основы фитомелиорации Ч. 2. Фитомелиорация / В.А. Кучерявый. – М.: НПО «Информация», 1991. – 288с.
4. **Основи соціоекології** : навч. посібник / Г.О. Бачинський, Н.В. Беренда, В.П. Кучерявий та ін. – К.: Вища школа, 1995. – 238 с.
5. **Кучерявий В.П.** Урбоекологія : підручник / В.П. Кучерявий. – Львів : Світ, 1999.– 320 с.
6. **Кучерявий В.П.** Екологія : підручник / В.П. Кучерявий. – Львів : Світ, 2000. – 500 с.
7. **Кучерявий В.П.** Екологія : підручник / В.П. Кучерявий. – 2-е вид. Львів : Світ, 2001. –500 с.
8. **Кучерявий В.П.** Урбоекологія : підручник / В.П. Кучерявий. – Львів : Світ, 2001. – 440 с.
9. **Кучерявий В.П.** Фітомеліорація : навч. посібник / В.П. Кучерявий. – Львів: Світ, 2003. – 540 с.
10. **Дерева, чагарники, ліани в ландшафтній архітектурі** : навч. посібник / В.П. Кучерявий, Р.Б. Дудин, Н.П. Ковальчук, О.С. Пилат. – Львів : Кварт, 2004. – 138 с.
11. **Кучерявий В.П.** Озеленення населених місць : підручник / В.П. Кучерявий. – Львів : Світ, 2005. – 456 с.
12. **Рекультивация та фітомеліорація** : навч. посібник / В.П. Кучерявий, Я.В. Генік, А.П. Дида, М.М. Колодко. – Львів : ГАФСА, 2006. – 117 с.

13. **Охорона праці** : навч. посібник / В.П. Кучерявий, Ю.Є. Павлюк, А.Д. Кузик, С.В. Кучерявий. – Львів : Оріяна-Нова, 2007. – 368 с.
14. **Кучерявий В.П.** Загальна екологія : підручник / В.П. Кучерявий. – Львів : Світ, 2010. – 520 с.
15. **Кучерявий В.П.** Ландшафтна архітектура : довідник термінів / В.П. Кучерявий, Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь. – Львів : Манускрипт, 2010. – 156 с.
16. **Лісотехнічний термінологічний словник** : український, російський, англійський = Лесотехнический терминологический словарь: украинский, русский, английский = Explanatory forestry dictionary: ukrainian, russian, english : понад 4000 слів та словосполучень / Ю.Ю. Туниця, В.О. Богуслаєв, Г.Т. Криницький, В.П. Кучерявий та ін.; НЛТУ України, Публіч. акціонерне т-во "Мотор Січ", ЛАН України. – Львів : Піраміда, 2014. – 967с.
17. **Кучерявий В.П.** Збірник задач і тестових завдань з дисципліни «Загальна екологія» до проведення практичних занять для студентів освітнього рівня бакалавр спеціальностей "Екологія", "Лісове і садово-паркове господарство" : навч. посібник / В.П. Кучерявий, Р.М. Данилик. – Львів : Сполом, 2015 – 88 с.
18. **Кучерявий В.П.** Ландшафтна архітектура : підручник / В.П. Кучерявий. – Львів : Новий-Світ-2000, 2017. – 520 с.: іл.
19. **Кучерявий В.П.** Історія ландшафтної архітектури : підручник / В.П. Кучерявий. – Львів : Новий Світ-2000, 2018. – 700 с.: іл.
20. **Кучерявий В.П.** Озеленення населених місць: підручник / В.П. Кучерявий, В.С. Кучерявий; М-во освіти і науки України. – Львів : Новий Світ-2000, 2019. – 665 с.: іл.
21. **Кучерявий В.П.** Урбоекологія : підручник для студ. вищих навч. закладів / В.П. Кучерявий. – Львів : Новий Світ-2000, 2021. – 460 с.
22. **Кучерявий В.П.** Загальна екологія : підручник для студ. вищої освіти. Ч. 1 / В.П. Кучерявий. – Львів : Новий Світ-2000, 2023. – 272 с.: рис.

23. **Кучерявий В.П.** Загальна екологія : підручник для студ. вищої освіти. Ч. 2 / В.П. Кучерявий. – Львів : Новий Світ-2000, 2023. – 340 с.
24. **Кучерявий В.П.** Історія ландшафтної архітектури : підручник / В.П. Кучерявий. – Львів : Новий Світ-2000, 2023. – 700 с.: рис.
25. **Кучерявий В.П.** Ландшафтна архітектура : підручник / В.П. Кучерявий. – Львів : Новий Світ-2000, 2023. – 519 с.: рис.

МОНОГРАФІЇ

1. **Кучерявий В.П.** На зелених орбітах Львова : монографія / В.П. Кучерявий. – Львів : Каменяр, 1972. – 108 с.: іл.
2. **Кучерявий В.П.** Кличуть околиці Львова : монографія / В.П. Кучерявий. – Львів : Каменяр, 1974. – 63 с.: іл.
3. **Кучерявий В.П.** Стрийський парк : монографія / В.П. Кучерявий. – Львів: Каменяр, 1976. – 79 с.: іл.
4. **Кучерявый В.А.** Зеленая зона города : монография / В.А. Кучерявый. – К.: Наук. думка, 1981. – 247 с.
5. **Кучерявый В.А.** Природная среда города : монография / В.А. Кучерявый. – Львов : Вищ. шк., 1984. – 143 с.
6. **Крона дерева : промышленное и рекреационное использование :** монография / А.В. Грищенко, В.А. Кучерявый, Р.И. Томчук, В.В. Задорожный. – Львов : Вищ. шк., 1985. – 167 с.
7. **Зелені скарби України :** монографія / С.А. Генсірук, В.П. Кучерявий, Л.Й. Гайдарова, В.Д. Бондаренко. – К.: Урожай, 1991. – 192 с.
8. **Клімат Львова :** монографія / В.М. Бабіченко, В.П. Колесник, В.П. Кучерявий; за ред. В.М. Бабіченко, Ф.В. Зузука. – Луцьк, 1998. – 187 с.
9. **Кучерявий В.П.** Сади і парки Львова : монографія / В.П. Кучерявий. – Львів : Світ, 2008. – 360 с.: іл.

10. **Кучерявий В.П.** Структура і динаміка паркових фітоценозів Заходу України : монографія / В.П. Кучерявий, Р.Б. Дудин. – Львів : Манускрипт, 2013. – 192 с.

НАУКОВІ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ ПРАЦІ

1970-2000

1. **Кучерявий В.А.** Опыт классификации антропогенных ландшафтов на примере зеленой зоны г. Львова / В.А. Кучерявий // Теоретические и практические проблемы природо-географических исследований : тезисы докл. – К.: Наук. думка, 1970. – С. 23.
2. **Кучерявий В.А.** Благоустройство и озеленение животноводческих ферм : информ. листок / В.А. Кучерявий. – Львов : ЛВЦНТИ, 1971.– N144-71.
3. **Кучерявий В.А.** Благоустройство и озеленение общественного центра села : информ. листок / В.А. Кучерявий. – Львов : ЛВЦНТИ, 1972.– N173-72.
4. **Кучерявий В.П.** Зелений пояс міста / В.П. Кучерявий // Рідна природа. – 1972. – № 2.
5. **Кучерявий В.П.** Роль зелених насаджень у формуванні мікроклімату міських та лісопаркових ландшафтів зеленої зони міста Львова / В.П. Кучерявий // Перша конференція молодих вчених західних областей УРСР: тези доп. – Львів, 1972. – С. 109-111.
6. **Кучерявий В.А.** Лесоводственные исследования древесно-кустарниковой растительности зеленой зоны города Львова, пути ее обогащения и охрана: автореф. дис. ... канд. с.-х. наук : спец. 06.03.03 / В.А. Кучерявий. – Львов, 1973. – 36 с.
7. **Кучерявий В.А.** Лесоводственные исследования древесно-кустарниковой растительности зеленой зоны города Львова, пути её обогащения и охрана: дис. ... канд. с.-х. наук : спец. 06.03.03 / В.А. Кучерявий. – Львов, 1973. – 155 с. – Прил. 28 с.

8. **Кучерявий В.П.** Дендрологічне багатство зеленої зони Львова / В.П. Кучерявий // Підвищення ефективності лісових підприємств. – Львів : Каменяр, 1974. – С. 145-149.
9. **Кучерявий В.П.** Деревно-чагарникова рослинність зеленої зони Львова, її раціональне використання та охорона / В.П. Кучерявий // Охорона природи та раціональне використання природних ресурсів у західних областях УРСР : тези доп. – Львів, 1974. – С. 115-117.
10. **Кучерявий В.П.** До класифікації природних і культурних біогеоценозів урбанізованих територій / В.П. Кучерявий // Біогеоценологічні дослідження на Україні : тези доп. І респ. наради, 28-30 жовтня 1975 р. – Львів, 1975. – С. 178-179.
11. **Кучерявий В.А.** Особенности фитолимата насаждений зеленой зоны г. Львова / В.А. Кучерявий // Докл. и сообщ. Львов. отд-ния географического об-ва УССР. – Львов, 1975. – С. 14-18.
12. **Кучерявий В.А.** Эстетическая оценка лесопарковых фитоценозов зеленой зоны Львова / В.А. Кучерявий // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность : респ. межведом. науч.-техн. сб. / отв. ред. Н.М. Белая. – К.: Будівельник, 1975. – Вып. 5 : Лесное хозяйство и лесная промышленность. – С. 36-42.
13. **Кучерявий В.А.** Благоустройство и озеленение социалистического Львова / В.А. Кучерявий // Социально-экономические преобразования в западных областях УССР за годы Советской власти. – К., 1977. – С. 150-159.
14. **Строение, ход роста и динамика товарной структуры древостоев основных лесобразующих пород по типам леса и с лесоводственным районированием** : метод. рекомендации для лесоустройства на типологической основе / Я.А. Сабан, М.П. Горошко, В.А. Кучерявий и др. – Львов, 1977. – 103 с.
15. **Кучерявий В.А.** Роль зеленых насаждений в оздоровлении урбанизированной средой / В.А. Кучерявий // Проблемы комплексного управления городской средой. – Львов : Изд-во ЛПИ, 1979. – С. 97-98.

16. **Кучерявый В.А.** Роль науки в оптимизации урбанизированной среды / В.А. Кучерявый // Интеграция науки и производства в условиях развитого социализма. – К.: Наук. думка, 1979. – С. 189-196.
17. **Кучерявый В.А.** Социально-экономические аспекты застройки и озеленения сельских населенных пунктов / В.А. Кучерявый // Социально-экономическая модель сельского района. – К.: Наук. думка, 1979. – С. 231-240.
18. **Кучерявый В.А.** Формирование парковых биоценозов Ростоच्या / В.А. Кучерявый // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность : респ. межведом. науч.-техн. сб. / отв. ред. Н.М. Белая. – К.: Будівельник, 1979. – Вып. 10. – С. 4-8.
19. **Кучерявый В.А.** Ландшафтная основа комплексной системы озеленения города / В.А. Кучерявый // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность : респ. межведом. науч.-техн. сб. / отв. ред. Н.М. Белая. – К.: Будівельник, 1980. – Вып. 11 – С. 16-19.
20. **Кучерявый В.А.** Зеленая зона города (УССР) / В.А. Кучерявый // 8-й Дендрологический конгресс социалистических стран : тезисы докл. – Тбилиси, 1982. – С. 87. – Текст : рус., груз.
21. **Кучерявый В.А.** Лесопарковая деятельность в пригородных лесах / В.А. Кучерявый // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность : респ. межведом. науч.-техн. сб. / отв. ред. Н.М. Белая. – К.: Будівельник, 1982. – Вып. 13. – С. 20-22.
22. **Кучерявый В.А.** Влияние факторов среды на экологическую структуру зеленой зоны города / В.А. Кучерявый // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность : респ. межведом. науч.-техн. сб. / отв. ред. Н.М. Белая. – К.: Будівельник, 1983. – Вып. 14.– С. 26-28.
23. **Кучерявый В.А.** Классификация фитоценозов зеленой зоны города / В.А. Кучерявый // Современные проблемы лесной типологии : тезисы Всесоюз. конф., Львов, 10-15 октября 1983 г. – Львов, 1983. – С. 137-140.

24. **Кучерявый В.А.** Комплексная зеленая зона города и вопросы городского лесоводства / В.А. Кучерявый // Вопросы рекреационного использования леса : тезисы Всесоюз. совещ. – Саласпилс, 1984. – С. 17-18.
25. **Кучерявый В.А.** Парковые фитоценозы, их состав, структура и значение / В.А. Кучерявый // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность : респ. межведом. науч.-техн. сб. / отв. ред. Н.М. Белая. – К.: Будівельник, 1984. – Вып. 15. – С. 3-8.
26. **Кучерявый В.А.** Типологическая характеристика фитоценозов зелёной зоны города : практические рекомендации / В.А. Кучерявый. – Львов : [ЛЛТИ], 1984. – 48 с.
27. **Методические рекомендации первокурсника** / В.А. Кучерявый, В.И. Вайданич, Л.Р. Лыско и др. – Львов : [ЛЛТИ], 1984. – 46 с.
28. **Юбилей Николая Максимовича Горшенина** / В.А. Кучерявый, Н.Х. Осмола, З.Ю. Герушинский // Лесной журнал. – 1984. – № 5. – С. 133-134.
29. **Кучерявый В.А.** Классификация фитоценозов комплексной зелёной зоны города на типологической основе / В.А. Кучерявый // Современные проблемы лесной типологии. – М.: Наука, 1985. – С. 98-102.
30. **Кучерявый В.А.** Направление научных исследований ЛЛТИ / В.А. Кучерявый // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность : респ. межведом. науч.-техн. сборник / отв. ред. Н.М. Белая. – К.: Будівельник, 1985. – Вып. 16. – С. 3-7.
31. **Кучерявый В.А.** Научные основы комплексного лесопользования / В.А. Кучерявый // Комплексное использование древесного сырья и внедрение безотходной технологии в лесной и деревообраб. пром-сти : тезисы докл. науч.-техн. конф. – Ивано-Франковск, 1985. – С. 6-8.
32. **Кучерявый В.А.** Некоторые вопросы улучшения заповедного дела / В.А. Кучерявый // Теоретич. основы заповедного дела : тезисы докл. Всесоюз. совещ., Львов, 18 мая 1985 г. – М., 1985. – С. 48.

33. **Кучерявый В.А.** Пути оптимизации состава и структуры лесных биогеоценозов комплексной зеленой зоны / В.А Кучерявый, И.В. Шукель, Ю.С. Христюк, О.В. Панчишин // Современные проблемы рекреационного лесоводства : тезисы докл. Всесоюз. совещ., 27-31 мая 1985 г. – М., 1985. – С. 170-171.
34. **Лесоводственные свойства и особенности структуры эталонных насаждений буковых типов леса в условиях Росточья и Ополя** / В.А. Кучерявый, З.Ю. Герушинский, И.Л. Половников и др. // Материалы 37 науч.-техн. конф. Львов. лесотехн. ин-та, Львов, февраль 1985 г. – ЛЛТИ. – Львов. – С. 8-12.
35. **Методические указания к проведению 1-й производственной практики:** для студ. 3-го курса лесохоз. фак-та по спец. “Озеленение населенных мест” (1-й этап) / В.А. Кучерявый, Ю.С. Христюк, Н.А. Серооченко, В.А. Крамарец. – Львов : [ЛЛТИ], 1985. – 32 с.
36. **Кучерявый В.А.** Ведение хозяйства в рекреационных лесах (на примере лесов зелёных зон города Тернопольской области) : практические рекомендации / В.Д. Бондаренко, В.А. Кучерявый, Ю.В. Шудря. – Львов : [ЛЛТИ], 1986. – 38 с.
37. **Кучерявый В.А.** К вопросу построения информационной сети обработки и интерпретации видеоинформаций потребителям Западного региона УССР / Ю.К. Ходарев, В.А. Кучерявый, О.В. Панчишин // Проблемы социальной экологии : тезисы докл. Первой Всесоюз. конф. – Львов, 1986. – Ч. III. – С. 151-153.
38. **Кучерявый В.А.** Оптимизация городских социоэкосистем / В.А. Кучерявый // Проблемы социальной экологии : тезисы докл. Первой Всесоюз. конф. – Львов, 1986. – Ч. III. – С. 65-67.
39. **Кучерявый В.А.** Охрана рекреационных насаждений зелёных зон городов / В.А. Кучерявый // Охрана лесных экосистем : тезисы докл. респ. науч.-техн. конф., Львов, 15-17 октября 1986 г. – Львов: [ЛЛТИ], 1986. – С. 224-226.

40. **Кучерявый В.А.** Применение методов сравнительной экологии при оценке парковых фитоценозов (на примере Стрыйского парка г. Львова) / В.А. Кучерявый, Ю.С. Христук, В.А. Крамарец // Материалы 37 науч. техн. конф. Львов. лесотехн. ин-та, Львов, февраль 1985 г. – Львов, 1986. – С. 184-186. – Деп. в ЦБНТИлесхоз 19.02.86. № 447-лх.
41. **Кучерявый В.А.** Природные и градостроительные компоненты в формировании комплексной зелёной зоны города / В.А. Кучерявый, Н.А. Серооченко // Проблемы социальной экологии : тезисы докл. Первой Всесоюз. конф. – Львов, 1986. – Ч. III. – С. 78-80.
42. **Кучерявый В.А.** Рекреационно-лесоводственные проблемы формирования искусственных фитоценозов парка Шевченковский гай в г. Львове / В.А. Кучерявый, И.В. Шукель, В.А. Крамарец // Проблемы социальной экологии : тезисы докл. Первой Всесоюз. конф. – Львов, 1986. – Ч. I – С. 8-12. – Библиогр.: с. 12.
43. **Кучерявый В.А.** Рекреационно-лесоводственные проблемы формирования искусственных фитоценозов парка Шевченковский гай в г. Львове / В.А. Кучерявый, В.А. Крамарец, И.В. Шукель // Проблемы социальной экологии: тезисы докл. Первой. Всесоюз. конф. – Львов, 1986. – Ч. II. – С. 133-135.
44. **Кучерявый В.А.** Социоэкологическая структура городских агломераций и пути её оптимизации / В.А. Кучерявый, В.А. Крамарец, Н.А. Серооченко // Проблемы социальной экологии : тезисы докл. Первой Всесоюз. конф. – Львов, 1986. – Ч. III. – С. 75-76.
45. **Кучерявый В.А.** Экологическое воспитание студентов и природоохранительная работа в вузе / В.А. Кучерявый // Охрана лесных экосистем : тезисы докл. Респ. науч.-техн. конф., Львов, 15-17 октября 1986 г. – Львов, 1986. – С. 3-6.

46. **Лесоводственные свойства и особенности структуры эталонных насаждений буковых типов леса в условиях Росточья и Ополя** / В.А. Кучерявый, Р.Г. Зарубенко, Ю.С. Христок и др. // ЦБНТИ лес-хоз. 19.02.1986 г.
47. **О вопросе создания банка данных информационной сети обработки и доставки потребителю тематической видеоинформации по Западному региону Украинской ССР** / Ю.К. Ходарев, В.А. Кучерявый, Б.А. Бекас, И.С. Пицюра // Проблемы социальной экологии : тезисы докл. Первой Всесоюз. конф. – Львов, 1986. – Ч. III. – С. 153-155.
48. **О трансформации лесорастительных условий и динамике типов леса на экологическом профиле Государственного заповедника “Росточье”** / В.А. Кучерявый, З.Ю. Герушинский, Р.Г. Зарубенко и др. // Проблемы охраны генофонда и управления экосистемами в заповедниках лесной зоны : тезисы докл. Всесоюз. совещ. (23-25 декабря 1986 г., Терезинский заповедник). – М., 1986. – Ч. I. – С. 117-120.
49. **Кучерявий В.П.** Методичні вказівки до розробки курсового проекту з дисципліни “Урбоекологія та фітомеліорація ландшафтів” для студентів освітнього рівня спеціаліст спеціальності “Прикладна екологія”/ В.П. Кучерявий, І.В. Шукель. – Львів : УкрДЛТУ, 1987. –30 с.
50. **Кучерявый В.А.** К биологической устойчивости дуба черешчатого в условиях рекреационной нагрузки / В.А. Кучерявый, В.С. Пешко, Ю.З. Шудря // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность : респ. межведом. науч.-техн. сб. / отв. ред. Н.М. Белая. – К.: Будівельник., 1987. – Вып. 18. – С. 28-31.
51. **Кучерявый В.А.** Оптимизация городских социозкосистем / В.А. Кучерявый // Вопросы социозкологии : материалы Первой Всесоюз. конф. “Проблемы социальной экологии” (Львов, 1-3 октября 1986 г.). – Львов, 1987. – С. 221-229.

52. **Кучерявый В.А.** Повышение эффективности вузовской науки в ускорении научно-технического прогресса / В.А. Кучерявый // Науч.-техн. прогресс и техн. перевооружение предприятий лесн. и деревообраб. пром-сти в XII пятилетке : тезисы докл. науч.-техн. конф. – Ивано-Франковск, 1987. – С. 25-27.
53. **Кучерявый В.А.** Подготовку кадров – на уровень современных требований практики / В.А. Кучерявый // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность : респ. межведом. науч.-техн. сб. / отв. ред. Н.М. Белая. – К.: Будівельник, 1987. – Вып. 18. – С. 3-7.
54. **Кучерявый В.А.** Пространственная и эколого-фитоценотическая структура комплексной зелёной зоны города / В.А. Кучерявый // Науч.-техн. прогресс и техн. перевооружение предприятий лесн. и деревообраб. пром-сти в XII пятилетке : тезисы докл. науч.-техн. конф. – Ивано-Франковск, 1987. – С. 180-181.
55. **Кучерявый В.А.** Укрепляя связи с производством / В.А. Кучерявый // Лесная пром-сть. – 1987. – № 8. – С. 7-8.
56. **Особенности естественного возобновления в насаждениях различной степени рекреационно-хозяйственной нарушенности** / В.А. Кучерявый, И.В. Шукель, Р.Г. Зарубенко, Ю.С. Христюк // ЦБНТИ лесхоз 11.11.87., № 642-лх. – 3 с.
57. **Эколого-познавательная тропа – новый этап в изучении закономерностей развития насаждений** / В.А. Кучерявый, З.Ю. Герушинский, Р.Г. Зарубенко и др. // Материалы 39-й науч.-техн. конф. ЛЛТИ (лесхоз. секция). – Львов, 1987. – С. 2-4. – Деп. и ЦБНТИлесхоз 22.06.87. № 615 – лх 87.
58. **Кучерявый В.А.** Урбоекологическая дифференциация рекреационных насаждений зелёных зон городов / В.А. Кучерявый // Экологическая безопасность рекреационного лесопользования : тезисы докл. на междунар. симпозиуме, 6-9 сентября 1988 г. – Саласпилс, 1988. – С. 8-10.

59. **О необходимости создания аэрокосмического мониторинга в фитоценозах урбанизированных территорий** / В.А. Кучерявый, Ю.С. Христок, В.А. Крамарец, С.И. Миклуш // Аэрокосмический мониторинг лесных ресурсов зоны интенсивного ведения лесного хозяйства : тезисы докл. Всесоюз. совещ. (27-29 сентября, Львов 1988 г.). – Львов, 1988. – С. 5-7.
60. **Kucheravyj V.P.** Ökologische Bedingugen Bucheverjüngung auf der osticghen Grenzeihren Arealy / V.P. Kucheravyj // Jufro-Buchensymposium-Zvolen (CSSR), 1988. – S. 33.
61. **Kucheravyj V.P.** Parki narodowe i rezervaty przyrody Ukrainskiej Socjalistycznej Republiki Radzieckiej / V.P. Kucheravyj // Problemy tworzenia I zagospodarowania systemy obszarow chronicnych w Polace srodkowowshodniej i na Ukrainie. – Lublin; Z., 1988. – S. 23-29.
62. **Диагностика состояния зелёных насаждений города** / В.А. Кучерявый, Г.Т. Криницкий, Н.А. Серооченко, С.В. Шевченко // Развитие лесного хозяйства в западных областях УССР за годы Советской. власти : тезисы докл. – Львов [ЛЛТИ], 1989. – Ч. I. – С. 110-112.
63. **Кучерявий В.П.** Підготовка спеціалістів та науково-педагогічних кадрів – головне завдання вищої школи / В.П. Кучерявий // Развитие лесного хозяйства в западных обл. УССР за годы Советской власти : тезисы докл. – Львов [ЛЛТИ], 1989. – Ч. I. – С. 11-14.
64. **Кучерявый В.А.** Влияния зелёной зоны города на здоровье населения / В.А. Кучерявый // Человеческий фактор ускорения социально-экономического развития. – К.: ИЭ. АН УССР, 1989. – С. 100-106.
65. **Кучерявый В.А.** Гармонизация природного и антропогенного начала в городской агломерации / В.А. Кучерявый // За гармонию взаимоотношений человека с природой. – М.: АН СССР, Философ. общ-во, 1989. – С. 135-136.

66. **Кучерявый В.А.** Рекреационное лесопользование и некоторые вопросы парковой фитоценологии / В.А. Кучерявый // Оптимизация ведения хозяйства в лесах рекреационного назначения : тезисы докл. Всесоюз. науч.-техн. совещания. – М., 1989. – С. 84-86.
67. **Кучерявый В.А.** Рекреационное лесопользование и вопросы парковой фитоценологии / В.А. Кучерявый // *Perspectivy rozvoje lesniho hospodarstvi.* – Brno: [Vysoka skola zemedelska v Brne], 1989. – S. 135-140.
68. **Кучерявый В.А.** Структуризация лесных массивов с помощью методов распознавания образов / В.А. Кучерявый, Н.Л. Гирнык, А.В. Жук // Развитие лесного хозяйства в западных обл. УССР за годы Советской власти : тезисы докл. – Львов: [ЛЛТИ], 1989. – Ч. III. – С. 127-128.
69. **Кучерявый В.А.** Урбоэкологические особенности городского климата / В.А. Кучерявый // Развитие лесного хозяйства в западных обл. УССР за годы Советской власти : тезисы докл. – Львов: [ЛЛТИ], 1989. – Ч. I. – С. 104-109.
70. **Кучерявый В.А.** Формирование экологического мышления будущих специалистов / В.А. Кучерявый // Лесной журнал. – 1989. – № 3 – С. 130-133.
71. **Ліхеноіндикаційна оцінка ступеня забруднення атмосферного повітря м. Львова** / В.П. Кучерявий, С.Я. Кондратюк, В.О. Крамарець та ін. // Доповіді АН УРСР. Сер. Б. Геол., хім. та біол. науки. – 1989. – № 11. – С. 63-67.
72. **Кучерявый В.А.** Банк данных интродуцированных деревьев и кустарников в западном регионе УССР с программой моделирования парковых фитоценозов для ПЭВМ. – Львов : [ЛЛТИ], 1990. – 98 с.
73. **Кучерявый В.А.** Восстановление и охрана бука в рекреационных насаждениях комплексной зоны Львова / В.А. Кучерявый // Оптимизация рекреационного лесопользования. – М.: Наука, 1990. – С. 74-76.

74. **Кучерявий В.А.** Инструкция по инвентаризации городских зелёных насаждений с формированием банка данных для ПЭВМ / В.А. Кучерявий, А.П. Дыда, Н.А. Захарова. – Львов : ЛЛТИ, 1990. – 20 с.
75. **Кучерявий В.А.** Патогенная микрофлора и вредная энтомофауна зелёной зоны города Львова / В.А. Кучерявий, Л.И. Стасевич, В.А. Крамарец // Современное состояние и перспективы рекреационного лесопользования. – Л.: НИИЛХ, 1990. – С. 38-39.
76. **Кучерявий В.А.** Экологические основы рационального лесопользования / В.А. Кучерявий // Соверш. ресурсосберегающих технологий и охраны окружающей среды лесопром. предприятий : тезисы докл. науч.-техн. конф. (5-6 декабря 1990 г.). – Ивано-Франковск, 1990. – Вып. I. – С. 5-6.
77. **Лихено и бриофлора буковых фитоценозов комплексной зелёной зоны Львова** / В.А. Кучерявий, С.Я. Кондратюк, В.М. Вирченко, В.А. Крамарец // Бюл. главного ботанического сада. – 1990. – Вып. 157. – С. 45-50. – Библиогр.: с. 50.
78. **Синантропная растительность г. Львова** / В.А. Кучерявий, Т.Д. Соломаха и др. // Ред. ж. Укр. ботан. журн. АН УССР.– К., 1990. – 57 с. – Деп. в ВИНТИ. 17.12.90., N 6279-B90.
79. **Kucheravyj V.P.** Geographic Informat System for Cities and Towship Areas / V.P. Kucheravyj // Inormation Technologies for Image Anslsysis and Pattern Reconition. – Lwiw, 1990. – P. 41-45.
80. **Kucheravyj V.P.** Urban Ecological Fundamentals of the Phytocoentic Cover of the city / V.P. Kucheravyj // Ecological Management of Landscape. – Warszawa, 1990. – P. 119-129.
81. **Гірник М.Л.** Використання зеленої зони міста для управління його тепловим режимом / М.Л. Гірник, В.П. Кучерявий, І.М. Согор // Взаємодія науки і виробництва у лісопромисловому комплексі : тези доп. / Респ. наук.-техн. конф., 5-7 лютого 1991р., Львів; Рес. Будинок екон. і наук.-техн. пропаганди товариства “Знання” України, ЛЛТІ. – К.: Знання, 1991. – С. 4-5.

82. **Жирнов А.Д.** Досвід та резерви вертикального озеленення на Заході України / А.Д. Жирнов, В.П. Кучерявий, І.К. Жилич // Проблеми урбоекології і фітомеліорації : тези доп. наук.-практ. конф., 10-12 вересня 1991. – Львів, 1991. – С. 50.
83. **Зонування території м. Львова за спонтанною рослинністю** / В.О. Кучерявий, В.О. Крамарець, Т.Д. Соломаха, В.А. Соломаха // Український ботанічний журнал. – 1991. – Т.48, № 5.–С. 51-56. – Бібліогр.: с. 56.
84. **Кучерявий В.П.** До питання створення стійких зелених насаджень в урбогенних умовах / В.П. Кучерявий, В.Г. Мазепа, Р.М. Козак // Проблеми урбоекології і фітомеліорації : тези доп. наук.-практ. конф., 10-12 вересня 1991. – Львів, 1991. – С. 81.
85. **Кучерявий В.П.** Екоклінна диференціація урбогоекосистеми як основа фітомеліорації / В.П. Кучерявий // Проблеми урбоекології і фітомеліорації : тези доп. наук.-практ. конф., 10-12 вересня 1991. – Львів, 1991. – С. 134.
86. **Кучерявий В.П.** Екологічна ситуація в містах України за ліхеноіндикаційними даними / В.П. Кучерявий, В.О. Крамарець, С.Я. Кондратюк // Проблеми урбоекології і фітомеліорації : тези доп. наук.-практ. конф., 10-12 вересня 1991. – Львів, 1991. – С. 135.
87. **Кучерявий В.П.** Лісівничо-рекреаційна оцінка зелених зон обласних центрів Заходу України / В.П. Кучерявий, С.І. Миклуш, М.Й. Пахолок // Взаємодія науки і виробництва у лісопромисловому комплексі : тези доп. / Респ. наук.-техн. конф., 5-7 лютого 1991р., Львів; Респ. Будинок екон. і наук.-техн. пропаганди товариства “Знання” України, ЛЛТІ. – К.: Знання, 1991. – С. 16-17.
88. **Кучерявий В.П.** Основи урбоекології та фітомеліорації / В.П. Кучерявий // Рациональне природокористування та охорона навколишнього середовища. – К.: НМКВО, 1991. – С. 111-130.
89. **Кучерявий В.П.** Оцінка ступеня забруднення атмосферного повітря в містах заходу УРСР / В.П. Кучерявий, С.Я. Кондратюк, В.О. Крамарець // Лісове господарство, лісова, паперова і деревообробна промисловість :

- респ. міжвід. наук.-техн. збірник / М-во вищої і середньої спец. освіти УРСР, ЛЛТІ; відп. ред. Т.М. Шкіря. – К.: Будівельник, 1991. – Вип. 22. – С. 33-36.
90. **Кучерявий В.П.** Передмова. / В.П. Кучерявий // Проблеми урбоекології та фітомеліорації : тези доп. наук.-практ. конф., 10-12 вересня 1991 р. – Львів, 1991. – С. 2.
91. **Кучерявий В.П.** Проблеми раціонального природокористування / В.П. Кучерявий // Раціональне природокористування та охорона навколишнього середовища. – К.: НМК ВО, 1991. – С. 3.
92. **Кучерявий В.П.** Урбоекологічні основи фітомеліорації / В.П. Кучерявий // Взаємодія науки і виробництва у лісопромисловому комплексі : тези доповідей Респ. наук.-техн. конференц., 5-7 лютого 1991 р., Львів; Респ. Будинок екон. і наук.-техн. пропаганди товариства “Знання” України, ЛЛТІ. – К.: Знання, 1991. – С. 16.
93. **Кучерявый В.А.** Результаты интродукции древесно-кустарниковой растительности в насаждениях зелёной зоны города Львова / В.А. Кучерявый // *Folia dendrologica*. – 1991. – № 18. – С. 315-321. – Текст : рус., англ.
94. **Кучерявый В.А.** Урбоекологические основы и принципы интродукции и фитомелиорации (на примере больших городов запада УССР) : автореф. дис. ... д-ра с.-х. наук : спец. 06.03.01 / В.А. Кучерявый; Моск. лесотехн. ин-т. – М., 1991. – 40 с.
95. **Кучерявый В.А.** Урбоекологические основы и принципы интродукции и фитомелиорации (на примере больших городов запада УССР) : дис. ... д-ра с.-х. наук : спец. 06.03.01 / В.А. Кучерявый; Моск. лесотехн. ин-т. – М., 1991. – 240 с.
96. **Кучерявый В.А.** Фитомелиорация урбоэкосистемы / В.П. Кучерявий // Роль ботанических садов в современном урбанизированном мире. – Тбилиси, 1991. – С. 129.

97. **Кучерявий В.П.** Эколого-правовая подготовка инженеров лесной отрасли / В.П. Кучерявий, В.В. Костицкий, О.Ю. Тарасов // Лесной журнал. – 1991. – № 1. – С. 130-132.
98. **Ліхеноіндикація забруднення повітря у м. Львові** / С.Я. Кондратюк, В.О. Кучерявий, Ю.В. Зінько, І.М. Сіренко // Український ботанічний журнал. – 1991. – Т. 48, № 2. – С. 72-76.
99. **Синтаксономія рудеральної рослинності м. Львова** / В.П. Кучерявий, В.А. Соломаха, Т.Д. Соломаха та ін. // Український ботанічний журнал. – 1991. – Т. 48, № 3. – С. 48-55.
100. **Система екологічного моніторингу Львова** / В.П. Кучерявий, М.В. Чернявський, Ю.С. Христюк та ін. // Проблеми урбоекології і фіто-меліорації : тези доп. наук.-практ. конф., 10-12 вересня 1991. – Львів, 1991. – С. 137.
101. **Стасевич Л.І.** Гриби – біоіндикатори забрудненості міських екосистем / Л.І. Стасевич, В.П. Кучерявий, М.В. Чернявський // Проблеми урбоекології і фіто меліорації : тези доп. наук.-практ. конф., 10-12 вересня 1991. – Львів, 1991. – С. 151.
102. **Умови та особливості росту деревних рослин в зелених насадженнях м. Львова** / В.П. Кучерявий, Г.Т. Криницький, Н.А. Сірооченко, Р.Ф. Кузів // Проблеми урбоекології і фітомеліорації : тези доп. наук.-практ. конф., 10-12 вересня 1991. – Львів, 1991. – С. 80.
103. **Фітопатологічний стан зелених насаджень м. Львова** / В.П. Кучерявий, Л.І. Стасевич, В.О. Крамарець, А.А. Космеда // Взаємодія науки і виробництва у лісопромисловому комплексі : тези доп. Респ. наук.-техн. конф., 5-7 лютого 1991 р., Львів; Респ. Будинок екон. і наук.-техн. Пропаганди товариства “Знання” України, ЛЛТІ. – К.: Знання, 1991. – С. 17-18.

104. **Формування банку метеоінформації для екологічного моніторингу міста** / В.П. Кучерявий, С.В. Трохимчук, М.В. Чернявський, В.М. Галета // Проблеми урбоекології і фітомеліорації : тези доп. наук.-практ. конф., 10-12 вересня 1991. – Львів, 1991. – С. 136.
105. **Крамарець В.О.** Паркова та лісопаркова рослинність міст заходу України / В.О. Крамарець, В.П. Кучерявий, В.А. Соломаха // Український ботанічний журнал. – 1992. – Т. 49, № 3. – С. 12-20.
106. **Кучерявий В.П.** Екологічні проблеми і енцикліка “Сотий рік” / В.П. Кучерявий // Український ліс. – 1992. – № 1. – С. 53-55.
107. **Кучерявий В.П.** Озеленення і його вплив на мікроклімат міста / В.П. Кучерявий // Проблеми урбоекології : темат. зб. наук. праць / наук. ред. В.П. Кучерявий. – К.: НМК ВО, 1992. – С. 46-52.
108. **Кучерявий В.П.** Ритм сезонного розвитку деяких рідкісних видів рослин Західного регіону України / В.П. Кучерявий та ін. // 44 наук.-техн. конф. за підсумками н-д. робіт в 1991 р.; лісогосподарська секція : тези доп. – Львів, 1992. – С. 43-44.
109. **Кучерявий В.П.** Урбоекологія і фітомеліорація / В.П. Кучерявий // Проблеми урбоекології : темат. зб. наук. праць / наук. ред. В.П. Кучерявий. – К.: НМК ВО, 1992. – С. 3-11.
110. **Кучерявий В.А.** Особенности онтогенеза змеєвика австрійського в умовах культури / В.А. Кучерявий и др. // Изучение ортогенеза интродуцированных видов природных флор в бот. садах : тезисы докл. – К., 1992. – С. 31-32.
111. **Юбилей академіка Степана Антоновича Генцирука** / В.А. Кучерявий, Г.Т. Криницький, Г.Г. Баранецький, В.П. Рябчук // Лесной журнал. – 1992. – № 5. – С. 134-135.
112. **Kucheravyj V.P.** The Economic and Legal Problems of Nature Protection of the Carpathian Region / V.P. Kucheravyj // The Transnational Future of Europe. – L.: [Marie Curie-Sklodovska University Press]. – 1992. – S. 642-648.

113. **Kucheravyj V.P.** The European beech tree under the effects of complex environmental soil gradients / V.P. Kucheravyj // Actas del Congreso Internacional del Haya. Volumen II. 19 kl. 23 de Octubre 1992. – Pomplona – Navarra – Espana, 1992. – S. 109-111.
114. **Кучерявий В.П.** Академіку Степану Антоновичу Генсіруку – 70 / В.П. Кучерявий, Г.Г. Баранецький, В.Д. Бондаренко // Лісовий журнал. – 1993. – № 2. – С. 9.
115. **Кучерявий В.П.** Вступне слово голови організаційного комітету / В.П. Кучерявий // Церква і соціальні проблеми: Енцикліка “Сотий рік”: Міжнар. наук. конф. / упоряд. В.П. Кучерявий. – Львів, 1993. –С. 17-19.
116. **Кучерявий В.П.** Екологічні проблеми і енцикліка “Сотий рік” / В.П. Кучерявий // Церква і соціальні проблеми: Енцикліка “Сотий рік”: Міжнар. наук. конф. / упоряд. В.П. Кучерявий. – Львів, 1993. –С. 93-98.
117. **Кучерявий В.П.** Еколого-технічні проблеми шумового забруднення деревообного виробництв / В.П. Кучерявий, Т.А. Носовський // Лісовий журнал. – 1993. – № 5. – С. 26-28.
118. **Кучерявий В.П.** Методичні вказівки для розробки курсової роботи з дисципліни “Рекреаційне лісівництво” для спеціальності “Лісове та садово-паркове господарство” з кваліфікації “Садово-паркове будівництво” / В.П. Кучерявий, І.В. Шукель. – Львів : УкрДЛТУ, 1993. – 21 с.
119. **Кучерявий В.П.** Порівняльне ліхеноіндикаційне картування міст України / С.Я. Кондратюк, В.П. Кучерявий, В.О. Крамарець. // Український ботанічний журн. – 1993. – Т. 50, № 4. – С. 74-83. – Бібліогр.: с. 83.
120. **Кучерявий В.П.** Рекреаційне лісівництво : методичні вказівки до проведення учбової практики для студентів лісогосподарського факультету спеціальності “Лісове та садово-паркове господарство”/ В.П. Кучерявий, І.В. Шукель – Львів : УкрДЛТУ, 1993. – 28 с.
121. **Кучерявий В.П.** Старовинні парки України і їх доля / В.П. Кучерявий // Український ліс. – 1993. – № 2. – С. 45-47.

122. **Кучерявий В.П.** Урбоекологія та проблеми фітомеліорації / В.П. Кучерявий // Український ліс. – 1993. – № 4. – С. 28-33.
123. **Кучерявий В.А.** Колючники – новые источники растительного лекарственного сырья / В.А. Кучерявий // Создание и изуч. нов. лекарств. средств раст. происх. – Томск, 1993. – С. 33.
124. **Розмноження перстачу білого** / В.П. Кучерявий, Б.І. Баран, Н.С. Верхола та ін. // Сучасний стан і перспективи розвитку селекції насінництва та інтродукції в Карпатах для потреб цільового лісо вирощування : тези доп. – Івано-Франківськ, 1993.– С. 81-83.
125. **Kucheravyj V.P.** Ekologiczne i fitocenotyczne podziały terenów wielkich miast i ich przedmieść przy pomocy metod teledetekcji / V.P. Kucheravyj // Edukacja ekologiczna i ochrona środowiska na pograniczach: Materiały Konferencji Międzynarodowej „Problemy międzynarodowej współpracy w zakresie edukacji ekologicznej i ochrony środowiska w obszarach przygranicznych Białorusi, Litwy, Czech, Słowacji, Polski i Ukrainy”, 24-26 września 1992 roku w Tomaszowie Lubelskim (Polska), we Lwowie i Janowie (Ukraina). – Lublin : Towarzystwo Wolnej Wszechnicy Polskiej Oddział w Lublinie , 1993. – S. 117-119.
126. **Kucheravyj V.P.** Ökologische und phytozoenlogische Zonierung des Territoriums von grossen Stadten und ihren Voror den mit Hilfe der Fernerkudung / V.P. Kucheravyj // 9 Nutreseminar des Deutschen Fernerkundungsdatenzentrums der DRL Deutsche Furschungsanstalt fur Luft – und Raumfahrt, 1993. – S. 54-55.
127. **Гідротермічні особливості мікроклімату міста** / В.П. Кучерявий, В.Н. Лебединець, В.М. Галета та ін. // Матеріали 46-ої науково-технічної конференції Українського державного лісотехнічного університету (лісогосподарська секція, 12-19 квітня 1994 р.) / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1994. – С. 127-128.

128. **Комплексні урбогенні градієнти середовища і оцінка вітальності деревних і чагарникових порід** / В.П. Кучерявий, М.Е. Гоздог, Н.Г. Лук'янчук та ін. // Матеріали 46-ої науково-технічної конференції Українського державного лісотехнічного університету (лісогосподарська секція, 12-19 квітня 1994р.) / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1994. – С. 131-132.
129. **Кучерявий В.П.** Визначення впливу рослинності на втрати питомої енергії поверхневого стоку / В.П. Кучерявий, В.М. Скробала, І.С. Кульчицький-Жигайло // Матеріали 46-ої науково-технічної конференції Українського державного лісотехнічного університету (лісогосподарська секція, 12-19 квітня 1994 р.) / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1994. – С. 133-135.
130. **Кучерявий В.П.** Візуальна екологія урболандшафту / В.П. Кучерявий, І.І. Делеган // Матеріали 46-ої науково-технічної конференції Українського державного лісотехнічного університету (лісогосподарська секція, 12-19 квітня 1994 р.) / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1994. – С. 129-130.
131. **Кучерявий В.П.** Горизонтальні температурні градієнти середовища урбогенних ландшафтів / В.П. Кучерявий, В.М. Галета // Матеріали 46-ої науково-технічної конференції Українського державного лісотехнічного університету (лісогосподарська секція, 12-19 квітня 1994р.) / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1994. – С. 124-126.
132. **Кучерявий В.П.** Екоклінна диференціація комплексної зеленої зони міста Львова, як основа фітомеліорації / В.П. Кучерявий, О.М. Махничева, Г.В. Дубіна // Матеріали 46-ої науково-технічної конференції Українського державного лісотехнічного університету (лісогосподарська секція, 12-19 квітня 1994р.) / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1994. – С. 132-133.

133. **Кучерявий В.П.** Вивчення оптичних характеристик рослинності / В.П. Кучерявий, В.І. Мокрий // Проблеми становлення і функціонування новостворених заповідників : матеріали наук.-практ. конф., 12-15 червня 1995 р. / М-во ліс. госп-ва. України. – Гримайлів, 1995. – С. 198.
134. **Кучерявий В.П.** Відродити “Кобзаревий шлях” / В.П. Кучерявий, М. Підлісна // Рідна природа. – 1995. – № 3-4. – С. 35-37.
135. **Кучерявий В.П.** Вплив рекреаційної діяльності на букові біогеоценози Західного регіону України / В.П. Кучерявий // VI симпозіум IUFRO з проблем бука, 1-8 жовтня 1995 року, Україна : тези доп. / М-во освіти України. УкрДЛТУ; відп. ред. М.В. Чернявський. – Львів, 1995. – С. 20-21.
136. **Кучерявий В.П.** Екологізація лісотехнічної освіти / В.П. Кучерявий // Лісотехнічна освіта і наука на рубежі XXI століття : сучасний стан, проблеми і перспективи, (25-30 вересня 1995 р.) : тези міжнар. конф. – Львів, 1995. – С. 12.
137. **Кучерявий В.П.** Ландшафтно-екологічна класифікація урбогеоекобіоти / В.П. Кучерявий // Погребняківські читання. – Львів: [УкрДЛТУ], 1995. – С. 7-10.
138. **Кучерявий В.П.** Методичні вказівки для розробки дипломного проекту (роботи) з рекреаційного лісокористування / В.П. Кучерявий, І.В. Шукель. – Львів: УкрДЛТУ, 1995. – 25 с.
139. **Кучерявий В.П.** Міська «лісистість» території Львова / В.П. Кучерявий, В.М. Скробала, О.К. Вільгельм // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1995. – Вип. 3.1 : Ювілейний випуск до 50-річчя УкрДЛТУ. – С. 55-57.
140. **Кучерявий В.П.** Урботрансформація вертикальних термоградієнтів у різних асоціаціях Carpineto-Fagetum / В.П. Кучерявий, В.М. Галета // VI симпозіум IUFRO з проблем бука, 1-8 жовтня 1995 року, Україна : тези доп. / М-во освіти України, УкрДЛТУ; відп. ред. М.В. Чернявський. – Львів, 1995. – С. 21.

141. **Ярославу Сабану, професорові, академікові – секретарю лісівничої академії наук України, заслуженому діячеві науки і техніки України – 70** / Ю.Ю. Туниця, В.П. Кучерявий, В.П. Рябчук та ін. // Український ліс. – 1995. – № 1. – С. 3-4.
142. **Кучерявий В.П.** Екологія людини : стан і перспективи викладання / В.П. Кучерявий, В.П. Оліферчук, М.Е. Гоздог // Теоретичні та прикладні аспекти соціоекології : матеріали I-ої Всеукр. конф. – Львів : [УкрДЛТУ], 1996. – Т. 1.– С. 186-187.
143. **Кучерявий В.П.** Експрес-діагностика фітовітальності рослинного покриву урбогенного середовища / В.П. Кучерявий, В.І. Мокрий, Ю.І. Панківський // Теоретичні та прикладні аспекти соціоекології : матеріали 1-ої Всеукр. конф. – Львів : [УкрДЛТУ], 1996. – Т. 2. – С. 33.
144. **Кучерявий В.П.** Ерозійні процеси в умовах урбанізованих ландшафтів / В.П. Кучерявий, В.М. Скробала // Теоретичні та прикладні аспекти соціоекології : матеріали 1-ої Всеукр. конф. – Львів : [УкрДЛТУ], 1996.– Т. 2. – С. 21-22.
145. **Кучерявий В.П.** Містобудівельні аспекти соціоекології / В.П. Кучерявий, В.І. Мокрий // Теоретичні та прикладні аспекти соціоекології : матеріали 1-ої Всеукр. конф. – Львів : [УкрДЛТУ], 1996. – Т. 2. – С. 10.
146. **Кучерявий В.П.** Природне середовище і сучасне містобудування / В.П. Кучерявий, О.І. Каспрук // Урбанізоване навколишнє середовище : охорона природи та здоров'я людини. – К.: [Центр впровадження міжнародних екологічних проектів], 1996. – С. 94-96.
147. **Кучерявий В.П.** Рекреаційні міграції як критерій планування урбосоціоекосистеми / В.П. Кучерявий, Т.Г. Вахула // Теоретичні та прикладні аспекти соціоекології : матеріали 1-ої Всеукр. конф. – Львів : [УкрДЛТУ], 1996. – Т. 2. – С. 34-35.
148. **Кучерявий В.П.** Термоградієнтні дослідження урбосоціосистем / В.П. Кучерявий, В.М. Гелета // Теоретичні та прикладні аспекти соціоекології : матеріали 1-ої Всеукр конф. – Львів : [УкрДЛТУ], 1996. –Т. 2. – С. 31-33.

149. **Кучерявий В.П.** Урбоекологія – наука про міські біогеоценози / В.П. Кучерявий // Теоретичні та прикладні аспекти соціоекології : матеріали 1-ої Всеукр. конф. – Львів : [УкрДЛТУ], 1996. – Т. 2. – С. 30-31.
150. **Кучерявий В.П.** Фітомеліоративна ефективність рослинного покриву / В.П. Кучерявий, В.М. Скробала // Питання соціоекології. – Львів : ВНТЛ, 1996. – Т. 2. – С. 142-144.
151. **Дослідження флуоресцентних параметрів листового апарату дерев урбогенних ландшафтів** / В.П. Кучерявий, В.І. Мокрий, С.Д. Гриджук та ін. // Проблеми ландшафтної архітектури, урбоекології та озеленення населених місць : матеріали Першого міжнар. семінару. Т. 1. / за ред. В.П. Кучерявого. – Львів, 1997. – С. 139-142. – Бібліогр.: с. 141-142.
152. **Кучерявий В.П.** Аналіз квіткового вбрання населених місць та пропозиції щодо його покращення / В.П. Кучерявий, М.Е. Гоздог // Проблеми ландшафтної архітектури, урбоекології та озеленення населених місць : матеріали Першого міжнар. семінару. Т. 1. / за ред. В.П. Кучерявого. – Львів, 1997. – С. 206-207.
153. **Кучерявий В.П.** Біоіндикація урбогенного середовища / В.П. Кучерявий // Проблеми сучасної екології : матеріали українсько-польського семінару “Сучасна екологія і екологічна патологія людини”. – Львів : [УкрДЛТУ], 1997. – С. 67-68.
154. **Кучерявий В.П.** Водні та прибережно-водні рослини в озелененні Львова / В.П. Кучерявий, Р.М. Данилик // Проблеми ландшафтної архітектури, урбоекології та озеленення населених місць : матеріали Першого міжнар. семінару. Т. 2. – Львів : [УкрДЛТУ], 1997. – С. 96-99.
155. **Кучерявий В.П.** До питання класифікації і типології культурних та історичних ландшафтів / В.П. Кучерявий // Проблеми ландшафтної архітектури, урбоекології та озеленення населених місць : матеріали Першого міжнар. семінару Т. 3. – УкрДЛТУ, Львів, 1997. – С. 58-61.

156. **Кучерявий В.П.** Екологічні основи інтродукції лісових трав'янистих рослин в паркові фітоценози / В.П. Кучерявий, Н.Г. Лук'янчук // Проблеми ландшафтної архітектури, урбоекології та озеленення населених місць : матеріали Першого міжнар. семінару. Т. 2. – Львів: [УкрДЛТУ], 1997. – С. 63-64.
157. **Кучерявий В.П.** Епіфітні лишайники як індикатори забруднення атмосферного повітря / В.П. Кучерявий, В.О. Крамарець, С.Я. Кондратюк // Проблеми сучасної екології : матеріали українсько-польського семінару “Сучасна екологія і екологічна патологія людини”. – Львів : [УкрДЛТУ], 1997. – С. 73-74.
158. **Кучерявий В.П.** Застосування макролітів у біоіндикації екологічного стану водних екосистем / В.П. Кучерявий, В.М. Скробала, Р.М.Данилик // Проблеми сучасної екології. – Львів : УЕЦ АНТКУ, 1997. – С. 151-154.
159. **Кучерявий В.П.** Здоров'я урбоекосистеми і проблеми фітомеліорації / В.П. Кучерявий // Проблеми сучасної екології : матеріали українсько-польського семінару “Сучасна екологія і екологічна патологія людини”. – Львів : [УкрДЛТУ], 1997. – С. 63-66.
160. **Кучерявий В.П.** Методичні вказівки та контрольні завдання для студентів заочної форми навчання з курсу “Соціоекологія” / В.П. Кучерявий, Н.Г. Лук'янчук. – Львів, 1997. – 13 с.
161. **Кучерявий В.П.** Мікробіологічна індикація міських ґрунтів / В.П. Кучерявий, О.І. Каспрук // Проблеми сучасної екології : матеріали українсько-польського семінару “Сучасна екологія і екологічна патологія людини”. – Львів : [УкрДЛТУ], 1997. – С. 69-72.
162. **Кучерявий В.П.** Особливості біохімічного кругообігу важких металів у міських біоценозах / В.П. Кучерявий, М.П. Курницька // Проблеми сучасної екології : матеріали українсько-польського семінару “Сучасна екологія і екологічна патологія людини”. – Львів: [УкрДЛТУ], 1997. – С. 75-77.

163. **Кучерявий В.П.** Просторова структура міста як критерій екологічної рівноваги / В.П. Кучерявий, В.М. Скробала // Проблеми сучасної екології. – Львів : УЕЦ АНТКУ, 1997. – С. 77-80.
164. **Кучерявий В.П.** Розвиток рекреаційно-туристичних комплексів у Бескидах / В.П. Кучерявий, О.Т. Яремчук // Проблеми ландшафтної архітектури, урбоекології та озеленення населених місць : матеріали Першого міжнар. семінару. Т. 1. / за ред. В.П. Кучерявого. – Львів, 1997. – С. 50-51.
165. **Кучерявий В.П.** Сучасний стан газонів у м. Львові та їх видовий склад / В.П. Кучерявий, С.Б. Марутяк // Проблеми ландшафтної архітектури, урбоекології та озеленення населених місць : матеріали Перш. міжнар. семінару. Т. 2. – Львів: [УкрДЛТУ], 1997. – С. 99-101.
166. **Кучерявий В.П.** Урбогеоекобіота міста : питання ландшафтно-екологічної класифікації / В.П. Кучерявий // Проблеми ландшафтної архітектури, урбоекології та озеленення населених місць : матеріали Першого міжнар. семінару. Т. 1 / за ред. В.П. Кучерявого. – Львів, 1997. – С. 46-50.
167. **Кучерявий В.П.** Фітомеліоративна ефективність рослинного покриву / В.П. Кучерявий, В.М. Скробала // Проблеми ландшафтної архітектури, урбоекології та озеленення населених місць : матеріали Першого міжнар. семінару. Т. 1./ за ред. В.П. Кучерявого. – Львів, 1997. – С. 142-144.
168. **Кучерявий В.П.** Фітомеліорація урбанізованих екосистем / В.П. Кучерявий // Проблеми ландшафтної архітектури, урбоекології та озеленення населених місць : матеріали Першого міжнар. семінару. Т. 1 / за ред. В.П. Кучерявого. – Львів, 1997. – С. 137-139.
169. **Урбогенні пошкоджуючі фактори та методи оцінки фітовітальності** / В.І. Мокрий, В.П. Кучерявий, С.Д. Гриджук, Ю.І. Панківський // Проблеми сучасної екології : матеріали українсько-польського семінару “Сучасна екологія і екологічна патологія людини”. – Львів: [УкрДЛТУ], 1997. – С. 100-103.

170. **Експрес-діагностична оцінка стану фітосистем флуоресцентним методом** / В.І. Мокрий, В.П. Кучерявий, С.Д. Гриджук, Ю.І. Панківський // Збереження флористичного різноманіття Карпатського регіону : матеріали конф. – Ужгород, 1998. – С. 104-105.
171. **Кучерявий В.П.** Джерела екологічного ризику : оцінка та шляхи попередження / В.П. Кучерявий, Г.М. Мануїлова // Екологічні знання і художнє освоєння довкілля – запорука сталого розвитку України : матеріали конф. – Львів, 1998. – С. 59-61.
172. **Кучерявий В.П.** Методичні вказівки до вивчення курсу “Теорія екосистем”: (для студ. лісогосп. фак. УкрДЛТУ) / В.П. Кучерявий, В.І. Мокрий. – Львів, 1998. – 24 с.
173. **Кучерявий В.П.** Озеленення населених місць: методичні вказівки / В.П. Кучерявий, М.Е. Гоздог. – Львів : [УкрДЛТУ], 1998. – 60 с.
174. **Кучерявий В.П.** Орнітофауна заповідника “Розточчя” / В.П. Кучерявий, І. Скульська // Екологічні знання і художнє освоєння довкілля – запорука сталого розвитку України : матеріали конф. – Львів, 1998. – С. 81-82.
175. **Кучерявий В.П.** Основи екології: методичні вказівки / В.П. Кучерявий, Н.Г. Лук’янчук – Львів : [УкрДЛТУ], 1998. – 10 с.
176. **Кучерявий В.П.** Передмова / В.П. Кучерявий // Проблеми ландшафтної архітектури, урбоекології та озеленення населених місць : матеріали Першого міжнар. семінару. Т. 3. – УкрДЛТУ, Львів, 1998. – С. 3.
177. **Кучерявий В.П.** Урбогенна еволюція природного ландшафту м. Бережани. / В.П. Кучерявий, Л. Горин // Екологічні знання і художнє освоєння довкілля – запорука сталого розвитку України : матеріали конф. – Львів, 1998. – С. 14-16.
178. **Кучерявий В.П.** Шумове забруднення Львова та шляхи його зменшення / В.П. Кучерявий, Ю. Качур // Екологічні знання і художнє освоєння довкілля – запорука сталого розвитку України : матеріали конф. – Львів, 1998. – С. 43-44.

179. **Мокрий В.І.** Методичні вказівки до виконання курсової роботи з дисципліни “Теорія екосистем”: для студ. освіт. рівня спеціаліст спец. “Прикладна екологія” / В.І. Мокрий, В.П. Кучерявий. – Львів, 1998. – 10 с.
180. **Фотобіологічні параметри стресової адаптованості рослин урбанізованого середовища** / В.І. Мокрий, В.П. Кучерявий, С.Д. Гридзук, Ю.І. Панківський // Екологічний стрес і адаптація в біологічних системах : матеріали конф. – Тернопіль, 1998. – С. 16-17.
181. **Кучерявий В.П.** Вплив комплексного урбогенного градієнта середовища (КУГС) на морфологічні характеристики деревних порід / В.П. Кучерявий, М.П. Курницька // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1999. – Вип. 9.7 : Сучасна екологія і проблеми сталого розвитку суспільства. – С. 101-104. – Бібліогр.: с. 104.
182. **Кучерявий В.П.** До питання про екоклінну диференціацію водойм урбанізованих територій / В.П. Кучерявий, Р.М. Данилик, В.М. Скробала // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1999. – Вип. 9.8. – С. 76-80. – Бібліогр.: с. 79-80.
183. **Кучерявий В.П.** Інтродукція деревних рослин в зеленій зоні Львова та шляхи її розширення / В.П. Кучерявий // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1999. – Вип. 9.9 : Дослідження, охорона та збагачення біорізноманіття. – С. 26-30.
184. **Кучерявий В.П.** Концепція програми екологічної післявузівської підготовки працівників державних установ / В.П. Кучерявий, Б.І. Хархаліс // Проблеми та перспективи розвитку лісівничої освіти, науки та виробництва : тези міжнар. наук.-практ. конф. (14-16 квітня 1999 р.) / М-во освіти України, УкрДЛТУ; відп. за вип. М.О. Мельничук. – Львів, 1999. – С. 77.

185. **Кучерявий В.П.** Паркова фітоценологія : методичні вказівки до проведення навчальної практики для студентів освітнього рівня спеціаліст спеціальності “Ландшафтна архітектура”/ В.П. Кучерявий, Р.М. Данилик. – Львів : УкрДЛТУ, 1999. – 10 с.
186. **Кучерявий В.П.** Урбофітоценологія та паркова фітоценологія : методичні вказівки до проведення практичних занять для студентів освітнього рівня спеціаліст спеціальності “Екологія”, “Ландшафтна архітектура” / В.П. Кучерявий, Р.М. Данилик. – Львів : УкрДЛТУ, 1999. – 33 с.
187. **Кучерявий В.П.** Фітомеліоративна ефективність рослинного покриву м. Львова / В.П. Кучерявий, В.М. Скробала // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1999. – Вип. 9.11 : Сучасна екологія і проблеми сталого розвитку суспільства. – С. 26-30. – Бібліогр.: с. 30.
188. **Кучерявий В.П.** Девастовані ландшафти Яворівщини та шляхи їх фітомеліорації / В.П. Кучерявий, Г.М. Мануїлова // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2000. – Вип. 10.1 : До 125-річчя УкрДЛТУ. – С. 119-122.
189. **Кучерявий В.П.** Курсове проектування міських інженерних мереж : навч.-метод. посібник для виконання курсового проекту з дисц. “Міське комунальне господарство” студ. лісогосп. фак. спец. “Екологія” / В.П. Кучерявий, В.І. Мокрий. – Львів, 2000. – 68 с.
190. **Кучерявий В.П.** Методичні вказівки з курсу “Соціоекологія” та контрольні завдання для студентів заочної форми навчання / В.П. Кучерявий, Н.Г. Лук’янчук. – Львів: УкрДЛТУ, 2000. – 29 с.
191. **Кучерявий В.П.** На шляху до екологічного розвитку / В.П. Кучерявий // Духовна спадщина патріарха Йосифа Сліпого і сучасні проблеми української науки та культури”. – Львів : Вид-во Державного університету “Львівська політехніка”, 2000. – С. 168-189.

192. **Кучерявий В.П.** Урбанізація ландшафтів і синантропізація рослинного покриву верхів'я басейну ріки Дністер / В.П. Кучерявий, Р.М. Данилюк, І.М. Данилик, В.М. Скробала // Дослідження басейнової екосистеми верхнього Дністра : зб. наук. праць. – Львів, 2000. – С. 95-101.

2001-2023

193. **Кучерявий В.П.** Міські сади і парки : минуле, сучасне і майбутнє / В.П. Кучерявий // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2001. – Вип. 11.5. – С. 16-21.

194. **Кучерявий В.П.** Шляхами великого Кобзаря / В.П. Кучерявий // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2001. – Вип. 11.5. – С. 86-88.

195. **Окультуреність сільських ландшафтів верхів'я басейну ріки Дністер** / В.П. Кучерявий, Р.М. Данилик, І.М. Данилик, В.М. Скробала // Науковий вісник Ужгород. НУ. Серія Біологія. – 2001. – Вип. 10. – С. 10-13.

196. **Екологічна структура рослинного покриву сільських поселень верхів'я басейну ріки Дністер** / В.П. Кучерявий, Р.М. Данилик, І.М.Данилик, В.М. Скробала // Вісник Львів. ун-ту. Серія біологічна. – 2002. – Вип. 28. – С. 131-138.

197. **Кучерявий В.П.** Методичні вказівки для проведення практичних занять з дисциплін “Основи екології”, “Екологія”: для студ. екон. фак. напрямків “Економіка і підприємництво”, “Менеджмент”, “Облік і аудит” денної форми навч. освітньо-кваліф. рівня – бакалавр / В.П. Кучерявий, Н.Г. Лук'янчук. – Львів, 2002. – 25 с.

198. **Kucheravyj V.P.** Syntaxonomy of synanthropic communities of rural settlements in the upper Dnister basin / V.P. Kucheravyj, I.N. Danylyk, V.M. Skrobala, R.N. Danylyk // Anthropization and environment of rural settlements. Flora and Vegetation. V International Conference Abstracts. (Uzhgorod &

- Kostryno, Ukraine, 16-18 May 2002). – Kyiv : Phytosociocentre, 2002. – P. 43-45.
199. **Діагностика та оптимізація біонатурою стійкості фітомеліорантів девастрованих ландшафтів** / В.П. Кучерявий, В.І. Мокрий, О.Б. Шимків та ін. // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2003. – Вип. 13.5. – С. 303-307.
200. **Кучерявий В.П.** Біометричний аналіз показників росту насаджень породних відвалів шахт Червоноградського гірничо-промислового району / В.П. Кучерявий, С.І. Миклуш, У.Б. Башуцька // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2003. – Вип. 13.5. – С. 311-316.
201. **Кучерявий В.П.** Вертикальне озеленення м. Львова / В.П. Кучерявий, Н.Д. Кондрат // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2003. – Вип. 13.5. – С. 145-148.
202. **Кучерявий В.П.** Витоки і шляхи розвитку урбоекології та фітомеліорації як нових екологічних дисциплін / В.П. Кучерявий // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2003. – Вип. 13.5. – С. 16-22.
203. **Кучерявий В.П.** Екологічна структура флори породних відвалів шахт Червоноградського гірничо-промислового району / В.П. Кучерявий, У.Б. Башуцька // Лісове господарство, лісова, паперова і деревообробна промисловість : респ. міжвідом. наук.-техн. зб. / М-во освіти України УкрДЛТУ; відп. ред. Т.М. Шкіря. – К.: Будівельник, 2003. – Вип. 28. – С. 144-148. – Бібліогр. с. 148.
204. **Кучерявий В.П.** Еколого-біологічні проблеми рослинного покриву скельних гірок / В.П. Кучерявий, Т.М. Левусь // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2003. – Вип. 13.5. – С. 66-68.

205. **Кучерявий В.П.** Особливості обрізування деревно-чагарникових рослин : метод. вказ. для студ. спец. “Лісове та садово-паркове господарство”, спец. “Ландшафтна архітектура” / В.П. Кучерявий, М.П. Курницька, Р.Б. Дудин; М-во освіти і науки України, УкрДЛТУ. – Львів, 2003. – 60 с.
206. **Кучерявий В.П.** Старовинні парки Львівщини / В.П. Кучерявий, Р.Б. Дудин // Старовинні парки та проблеми їх збереження: матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф. – К.: Фітосоціоцентр, 2003. – С. 35-37.
207. **Кучерявий В.П.** Урбанізація і проблеми сталого розвитку / В.П. Кучерявий // Зб. наукових праць ХНУ. – 2003. – С. 9-16.
208. **Дослідження ґрунтів та природних вод у зоні рекреаційного використання Шацького НПП** / В.П. Кучерявий, С.Б. Марутяк, В.І. Мокрий, Ю.І. Панківський // Матеріали Міжнародної конференції. Шацький НПП : наук. досліджн., 1994-2004. – 2004. – С. 148-149.
209. **Кучерявий В.П.** Видове різноманіття трав'яного піднаметового вкриття культурфітоценозів Шацького НПП / В.П. Кучерявий, Н.Г. Лук'янчук, В.І. Мокрий // Матеріали Міжнародної конференції. Шацький НПП : наук. досліджн. 1994-2004. – 2004. – С. 75-77.
210. **Кучерявий В.П.** Екологічна структура флори породних відвалів шахт Червоноградського гірничопромислового району / В.П. Кучерявий, У.Б. Башуцька // Лісове господарство, лісова, паперова і деревообробна промисловість : респ. міжвідом. наук.-техн. зб. / М-во освіти України УкрДЛТУ; відп. ред. Т.М. Шкіря. – К.: Будівельник, 2004. – Вип. 29. – С. 13-17. – Бібліогр.: с. 17.
211. **Кучерявий В.П.** Екологічні задачі та завдання : методичні вказівки / В.П. Кучерявий, Н.Г. Лук'янчук. – Львів, 2004. – 41 с.
212. **Кучерявий В.П.** Збереження та охорона інтродукованих видів роду *Parthenocissus* / В.П. Кучерявий, Н.Д. Кондрат // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2004. – Вип. 14.8. – С. 324-328. – Бібліогр.: с. 328.

213. **Кучерявий В.П.** Збірник задач і тестових завдань з дисципліни “Основи екології” / В.П. Кучерявий, Н.Г. Лук’янчук. – Львів: УкрДЛТУ, 2004. – 42с.
214. **Кучерявий В.П.** Інтродукція деревних і чагарникових порід та проблеми їх охорони на прикладі міста Львова / В.П. Кучерявий // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2004. – Вип. 14.8. – С. 134-139.
215. **Кучерявий В.П.** Особливості біорізноманіття формування зелених зон міст Карпатського регіону / В.П. Кучерявий, Н.Г. Лук’янчук. // Збірник наукових праць Косівського осередку НТШ. Краєзнавство. – Косів, 2004. – С. 229-232.
216. **Кучерявий В.П.** Професор Владислав Шафер / В.П. Кучерявий // Науковий вісник: зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2004. – Вип. 14.8. – С. 36-38.
217. **Морфологічні показники стійкості рослин урбанізованого середовища та їх оптимізація “Біонатурою”** / В.П. Кучерявий, В.І. Мокрий, О.Б. Шимків та ін. // Наукові праці : наук.-методич. журн. Екологія. – Миколаїв: Вид-во МДГУ ім. П. Могили, 2004. – Т. 39, вип. 26. – С. 33-37. – Бібліогр.: с. 37.
218. **Урбогенні пошкоджуючі фактори та методи оцінки фітовітальності** / В.І. Мокрий, В.П. Кучерявий, С.Д. Гридчук, Ю.І. Панківський // Ресурси природних вод Карпатського регіону. Проблеми охорони та раціонального використання : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф. – Львів : ЦНТЕІ, 2005. – С. 59-63.
219. **Гігроморфні ландшафти Шацького національного природного парку** / В.П. Кучерявий, Н.А. Піць, Р.П. Конський, Р.Ф. Федорів // Ресурси природних вод Карпатського регіону. Проблеми охорони та раціонального використання : матеріали п’ятої Міжнар. наук.-практ. конф.; Львів, 25-26 травня 2006 р. – Львів, ЛьвЦНТЕІ, 2006. – С. 171-176.

220. **Кучерявий В.П.** Особливості реконструкції, реставрації та консервації історичного парку “Високий Замок” / В.П. Кучерявий, Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь // Старовинні парки і ботанічні сади – наукові центри збереження біорізноманіття та охорона історико-культурної спадщини : матеріали Міжнар. наук. конф. – К.: Академперіодика, 2006 – С. 111-114.
221. **Кучерявий В.П.** Символи і формотворення у фітодизайні та ландшафтній архітектурі / В.П. Кучерявий // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2006.– Вип. 16.4. – С. 168-174.
222. **Мокрий В.І.** Інформаційні технології моніторингу екосистем Шацького національного природного парку / В.І. Мокрий, В.П. Кучерявий // Вісник Вінницького політехнічного інституту. – 2006. – № 5. – С. 136-139. – Бібліогр.: с. 139.
223. **Антропогенізація ландшафтів Шацького національного природного парку** / В.П. Кучерявий, В.І. Мокрий, Н.А. Піць, Р.Ф. Федорів // Сучасні проблеми заповідної справи : матеріали конф.; Шацьк, 7-10 вересня 2006 р. – Львів : СПОЛОМ, 2007. – С. 24-28.
224. **Кучерявий В.П.** Геоєкологічна характеристика Нововолинського гірничопромислового району / В.П. Кучерявий, В.В. Попович // Сучасність, наука, час. Взаємодія та взаємовплив : матеріали третьої всеукр. наук.-практ. конф. (22-24 листопада 2007 р., Київ). – К., 2007. – С. 5-6.
225. **Кучерявий В.П.** Самозаймання породних відвалів вугільних шахт та методи його попередження / В.П. Кучерявий, В.В. Попович // Ресурси природних вод Карпатського регіону. Проблеми охорони та раціонального використання : матер. VI Міжнар. наук.-практ. конф., 24-25 травня 2007 р. – Львів, 2007. – С. 231-235.
226. **Кучерявий В.П.** Біоекологічні особливості екстенсивного вирощування їстівних грибів на малоцінній деревині та відходах деревообробки / В.П. Кучерявий // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського

- державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ.
– Львів, 2008. – Вип. 18.12. – С. 283-285. – Бібліогр.: с. 285.
227. **Кучерявий В.П.** Визначення фізико-хімічного складу техногенних ґрунтів відвалів гірничодобувної промисловості Нововолинського регіону / В.П. Кучерявий, В.В. Попович // Екологічна безпека техногенно перевантажених регіонів. Оцінка і прогноз екологічних ризиків : матер. IV наук.-практ. конф., 29 вересня-3 жовтня 2008 р. – Гурзуф, 2008. – С. 45-47.
228. **Кучерявий В.П.** ГІС/ДЗЗ технології проектування ландшафтно-рекреаційних районів Шацького національного природного парку / В.П. Кучерявий, В.І. Мокрий, Н.А. Піць // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2008. – Вип. 18.12. – С. 114-118.
229. **Кучерявий В.П.** Про геоекологічні проблеми реструктуризації шахт Нововолинського гірничопромислового району / В.П. Кучерявий, А.Д. Кузик, В.В. Попович // Українська наука в мережі інтернет : збірник тез 3-ї Всеукраїнської наук.-практ. інтернет-конф., Київ, 26-28 лютого 2008 р. – К., 2008. – Ч. 2. – С. 8-10.
230. **Кучерявий В.П.** Про геоекологічні проблеми реструктуризації шахт Нововолинського гірничопромислового регіону / В.П. Кучерявий, А.Д. Кузик, В.В. Попович // Пожежна безпека : зб. наук. праць. – Львів : ЛДУ БЖД, 2008. – № 12. – С. 111-116.
231. **Кучерявий В.П.** Проблеми сталого розвитку урбоєкосистеми великого міста / В.П. Кучерявий // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць Українського державного лісотехнічного університету / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2008. – Вип. 18.12. – С. 23-29. – Бібліогр.: с. 29.
232. **Кучерявий В.П.** Оптико-спектральні методи експрес-діагностики рослин Шацького національного природного парку / В.П. Кучерявий, В.І. Мокрий, Н.А. Піць // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки. – 2009. – № 2. – С. 58–63.

233. **Реконструкція насаджень Скнилівського парку у м. Львові** / В.П. Кучерявий, Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, С.М. Мельничук // Інтродукція, селекція та захист рослин : матеріали Другої міжнар. наук. конф. (Донецьк, 6-8 жовтня 2009 р.). – Донецьк, 2009. – Т. 1. – С. 431-432.
234. **Дебринюк Юрій Михайлович** (з нагоди 50-річчя від дня народження) / Г.Т. Криницький, С.І. Миклуш, В.П. Кучерявий та ін. // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : РВВ НЛТУ України, 2010. – Вип. 8. – С. 223-225.
235. **Кучерявий В.П.** Фітоценотична структура насадження лісового парку ХІХ ст. у Брюховичах / В.П. Кучерявий, К.С. Брунець // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць. – Львів, 2010. – Вип. 20.8. – С. 8-11. – Бібліогр.: с. 11.
236. **Кучерявий В.П.** Формування комфортного фітоклімату за допомогою зелених насаджень в умовах урбанізованого середовища / В.П. Кучерявий, В.В. Попович, Х.І. Авдєєва // Проблеми та перспективи розвитку безпеки життєдіяльності : зб. наук. праць Міжнар. наук.-практ. конф. – Львів : ЛДУ БЖД, 2010. – С. 58-59.
237. **Кучерявий В.П.** Хвойні рослини у заповідних об'єктах Волинської області / В.П. Кучерявий, В.В. Ціхоцька // Науковий вісник НЛТУ України: зб. наук.-техн. праць. – Львів : НЛТУ України, 2010. – Вип. 20.10. – С. 13-17. – Бібліогр.: с. 16-17.
238. **Кучерявий В.А.** Роль фітоценозов в процесі шумопоглищення / В.А. Кучерявий, К.І. Авдєєва, В.В. Попович // Чрезвычайные ситуации : теория, практика, инновации : сб. материалов Междунар. науч.-практ. конф. – Гомель, 2010. – Ч. 2. – С. 138-139.
239. **Озеленення промислового підприємства (на прикладі ЗАТ “Ензим”)** / В.П. Кучерявий, Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, М.М. Паславський // Проблеми екологічної безпеки та якість середовища : зб. тез Міжнар. наук.-практ. конф. – Львів : ЛДУ БЖД, 2010. – С. 22-24.

240. **Фітоценотична структура сосняків Малоого Полісся** / В.П. Кучерявий, К.С. Брунець, Р.І. Мисяк, В.В. Попович // Науковий вісник НЛТУ України: зб. наук.-техн. праць. – Львів: НЛТУ України, 2010. – Вип. 20.14. – С. 18-21. – Бібліогр.: с. 21.
241. **Кузик А.Д.** Значення кліматопів у пожежній безпеці лісів / А.Д. Кузик, В.П. Кучерявий // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць – Львів : НЛТУ України, 2011. – Вип. 21.9. – С. 65-71. – Бібліогр.: с. 70-71.
242. **Кучерявий В.П.** Вдосконалення просторової структури насаджень лісопаркової зони / В.П. Кучерявий, О.О. Стиранівська // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць. – Львів : РВВ НЛТУ України, 2011. – Вип. 21.16 : Урбанізаційні процеси в гірських ландшафтах і шляхи їхнього регулювання. – С. 236-240.
243. **Кучерявий В.П.** Парк імені Трильовського у Коломиї : сучасний стан і проблеми реконструкції / В.П. Кучерявий, Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць. – Львів : РВВ НЛТУ України, 2011. – Вип. 21.16 : Урбанізаційні процеси в гірських ландшафтах і шляхи їхнього регулювання. – С. 232-236.
244. **Кучерявий В.П.** Урбанізаційні процеси: суть явища і наслідки для гірських ландшафтів Львівщини / П.С. Гнатів, В.П. Кучерявий // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць – Львів : РВВ НЛТУ України, 2011. – Вип. 21.16 : Урбанізаційні процеси в гірських ландшафтах і шляхи їхнього регулювання. – С. 53-58.
245. **Кучерявий В.П.** Урбоекологія, фітомеліорація: витоки і шляхи розвитку / В.П. Кучерявий // Екологічна безпека та збалансоване ресурсокористування. – Івано-Франківськ, 2011. – № 2 (4).
246. **Ландшафтне планування в умовах гірських населених місць українських Карпат і австрійських Альп** / В.П. Кучерявий, Г. Шнайдер, Л.В. Пархуць та ін. // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук. – техн. праць. – Львів : РВВ НЛТУ України, 2011. – Вип. 21.16 : Урбанізаційні процеси в гірських ландшафтах і шляхи їхнього регулювання. – С. 10-22.

247. **Навчальна програма з дисципліни “Озеленення населених місць”** / В.П. Кучерявий, Р.Б. Дудин, С.Б. Ковалевський, А.І. Кушнір. – К.; Львів : МОН молоді і спорту України, 2011. – Ч. 3. – 111 с.
248. **Навчальна програма з дисципліни “Реконструкція і реставрація садово-паркових об’єктів”** / В.П. Кучерявий, Р.Б. Дудин, Н.О.Олексійченко та ін. – К.; Львів: МОН молоді і спорту України, 2011. – Ч. 1. – 123 с.
249. **Проблеми реконструкції та відновлення Підгорецького призамкового парку** / В.П. Кучерявий, Р.Б. Дудин, З.І. Бринь, І.В. Куцій // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. Серія “Лісівництво та декоративне садівництво” / відп. ред. Д.О. Мельничук та ін. – К.: ВЦ НУБіП України, 2011. – Вип. 164, Ч. 2. – С. 107-112.
250. **Урбанізація рослинного покриву карпатського села Бусовисько (середні бескиди)** / В.П. Кучерявий, Р.М. Данилик, Л.В.Пархуць та ін. // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць. – Львів : РВВ НЛТУ України, 2011. – Вип. 21.16 : Урбанізаційні процеси в гірських ландшафтах і шляхи їхнього регулювання. – С. 39-48.
251. **Кучерявий В.П.** Вплив продуктів горіння полігонів твердих побутових відходів на організм людини та біоту / В.В. Попович, В.П. Кучерявий // Пожежна безпека : зб. наук. праць. – 2012. – № 20. – С. 60-66.
252. **Кучерявий В.П.** Горіння полігонів твердих побутових відходів як загроза здоров’ю людини та фактор техногенного навантаження на довкілля / В.В. Попович, В.П. Кучерявий // Рекультивация сложных техноэкосистем в новом тысячелетии : ноосферный аспект : междунар. науч.-практ. конф., 29-30 мая 2012 г. – Днепропетровск, 2012. – С. 220-225.
253. **Кучерявий В.П.** Горіння полігонів твердих побутових відходів як загроза здоров’ю людини та фактор техногенного навантаження на довкілля / В.П. Кучерявий, В.В. Попович // Вісник Дніпропетровськ. держ. аграрного ун-ту. – 2012. – № 1. – С. 162-166.

254. **Кучерявий В.П.** Особливості генезису комплексної зеленої зони м. Самбір (кінець XVIII – початок XXI ст.) / В.П. Кучерявий, І.Г. Гнатишин // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : зб. наук. праць. – К., 2012. – Вип. 171, Ч. 3. – С. 325-331. – (Серія "Лісівництво та декоративне садівництво"). – Резюме: рос., англ.
255. **Кучерявий В.П.** Полігони твердих побутових відходів Західного Лісостепу України та проблеми їх фітомеліорації / В.П. Кучерявий, В.В. Попович // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць. – Львів: РВВ НЛТУ України, 2012. – Вип. 22.2. – С. 56-66.
256. **Кучерявий В.П.** Проблеми класифікації та конструювання паркових узлісь / В.П. Кучерявий, М.М. Фітак // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України : зб. наук. праць. – К., 2012. – Вип. 171, Ч. 3. – С. 332-339. – (Серія "Лісівництво та декоративне садівництво"). – Бібліогр.: с. 338-339. – Резюме : рос., англ.
257. **Кучерявий В.П.** Узлісся львівських парків та питання їх класифікації / В.П. Кучерявий, М.М. Фітак. – К.: Моляр С.В., 2012. – С. 315-320.
258. **Кучерявий В.П.** Фітомеліоративна ефективність рослинного покриву гірських урбанізованих територій / В.П. Кучерявий, Л.В. Пархуць, М.М. Фітак // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць. – Львів, 2012. – Вип. 22.14. – С. 9-14.
259. **Кучерявий В.П.** До двадцятиріччя підготовки ландшафтних архітекторів в Україні / В.П. Кучерявий // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць. – Львів : РВВ НЛТУ України, 2013. – Вип. 23.9 : Ландшафтна архітектура і сучасність. – С. 10-18.
260. **Кучерявий В.П.** Принципи реконструкції та ландшафтного облаштування парку культури та відпочинку у Хмельницькому / В.П. Кучерявий, Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, С.М. Мельничук. // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн.. праць. – Львів : РВВ НЛТУ України, 2013. – Вип. 23.9 : Ландшафтна архітектура і сучасність. – С. 121-126.

261. **Кучерявий В.А.** Лекарственные растения в а зональных рудеральных фитоценозах комплексной зеленой зоны г. Львова / В.А. Кучерявий, М.М. Фитак // Материалы I Международной научной конференции (21-22 мая 2013 г.). – Новосибирск : изд-во НТАУ, 2013. – С. 433-436.
262. **Кучерявий В.А.** Особенности антропогенизации фитоценотического покрова большого города / В.А. Кучерявий, В.В. Попович // Вестник Башкирского государственного аграрного университета. – 2013. – № 4 (28). – С. 125-128.
263. **Кучерявий В.А.** Урбоэкологический анализ фитоценотического покрова комплексной зеленой зоны большого города / В.А. Кучерявий, В.В. Попович // Вестник Мордовского университета. Серия : Биологические науки. – 2013. – № 3–4. – С. 83-89.
264. **Кучерявий В.П.** Теоретичні аспекти реконструкції парку Перені у місті Виноградіві Закарпатської області / В.П. Кучерявий, Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць. – Львів : РВВ НЛТУ України, 2014. – Вип. 24.4. – С. 9-14. – Бібліогр.: с. 13-14. – Резюме : рос., англ.
265. **Кучерявий В.П.** Аналіз фізіологічних змін рослин в умовах порушених земель Яворівського сірчаного кар'єру / М.Л. Копій, В.П. Кучерявий // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць / НЛТУ України. – Львів, 2015. – Вип. 25.10. – С. 166-173. – Бібліогр.: с. 172. – Резюме : рос., англ.
266. **Кучерявий В.П.** Вплив фітогенного поля на оптимізацію континуально-дискретної структури рослинного покриву деастрованих ландшафтів / В.П. Кучерявий, В.В. Попович // Екологічна безпека як основа сталого розвитку суспільства. Європейський досвід і перспективи : тези міжнар. наук.-практ. конф. – Львів : ЛДУ БЖД, 2015. – С. 8-9.
267. **Кучерявий В.П.** Екологічна небезпека фільтраційних водойм сміттєзвалищ / В.П. Кучерявий, В.В. Попович // Вісник ЛДУ БЖД : зб. наукових праць. – Львів : ЛДУ БЖД. – 2015. – № 12. – С. 126-130.

268. **Кучерявий В.П.** Перспективи відтворення та рекреаційного використання порушених земель внаслідок сірчаних розробок (на прикладі території Яворівського сірчаного кар'єру) / В.П. Кучерявий, М.Л. Копій // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Камула, 2015. – Вип. 13. – С. 167-172. – Резюме : рос., англ.
269. **Кучерявий В.П.** Глива звичайна (*pleurotus ostreatus*) у системі біоценотичних стосунків із шкідниками / В.П. Кучерявий, В.В. Попович, М.М. Лесь // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць / НЛТУ України. – Львів, 2016. – Вип. 26.8. – С. 129-133. – Бібліогр.: с. 132-133. – Резюме : рос., англ.
270. **Кучерявий В.П.** Роль фітогенного поля у формуванні рослинного континуму скельних садів / В.П. Кучерявий, Т.М. Левусь // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць / НЛТУ України. – Львів, 2016. – Вип. 26.8. – С. 8-15. – Бібліогр.: с. 15. – Резюме : рос., англ.
271. **Кучерявий В.П.** Фітогенне поле і фітомеліорація: питання теорії і практики / В.П. Кучерявий // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць / НЛТУ України. – Львів, 2016. – Вип. 26.7. – С. 15-24. – Бібліогр.: с. 22-23. – Резюме : рос., англ.
272. **Кучерявий В.П.** Соціально-екологічні засади рекреаційної фітомеліорації / В.П. Кучерявий // Український ліс. – 2017. – № 2. – С. 21-33.
273. **Кучерявий В.П.** Гідроекологічний колапс 17 серпня 2018 р. у Львові / В.П. Кучерявий // Екологічна безпека як основа сталого розвитку суспільства. Європейський досвід і перспективи : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф. – Львів : ЛДУ БЖД, 2018. – С. 116-117.
274. **Кучерявий В.П.** Дендрологічні ресурси зеленої зони м. Львова і шляхи її збагачення (результати інтродукції деревно-чагарникової рослинності) / В.П. Кучерявий // Інтродукція рослин на Волино-Поділлі : наука, освіта, мистецтво формування ландшафту, виробництво : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (Тернопіль, 17-18 травня, 2018 р.) [ред. кол. В.М.

- Черняк (відп. ред.) та ін.]; Тернопільський ОКІППО. – Тернопіль : Крок, 2018. – С. 21-25.
275. **Kycheryavyj V.P.** The climate of a large city and ecocline ordination of its vegetation cover / V.P. Kycheryavyj, V. Popovych, V.S. Kycheryavyj // Journal of the Geographical Institute "Jovan Cvijic". – 2018. – Volume 68, Issue 2. – P. 177-193. – Режим доступу : <https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000442742400002>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 25.03.2024.
276. **Кучерявий В.П.** Екологізація наукових досліджень ландшафтів у світлі положень Європейської Ландшафтної Конвенції / В.П. Кучерявий // Сучасний стан і перспективи розвитку ландшафтної архітектури, садово-паркового господарства, урбоекології та фітомеліорації : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Львів, 4-5 квітня 2019 р.) / НЛТУ України, Львів. держ. ун-т безпеки життєдіяльності, ХНУ. – Львів, 2019. – С. 39-40.
277. **The Influence of Climatic and Edaphic Conditions on the Development of Thuja occidentalis 'Smaragd' Under the Urban Conditions of a Large City /** V.P. Kycheryavyi, V. Popovych, V.S. Kycheryavyi [et al.] // Journal of Ecological Engineering. – 2021. – Volume 22, Issue 4. – P. 324-331. – Режим доступу : <https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85104038164&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=0d4cd108d6997b3d568ddb75ce5a0434&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28The+Influence+of+Climatic+and+Edaphic+Conditions+on+the+Development+of+Thuja+occidentalis+%E2%80%98Smaragd%27+Under+the+Urban+Conditions+of+a+Large+City%29&sl=157&sessionSearchId=0d4cd108d6997b3d568ddb75ce5a0434&relpos=0>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 25.03.2024.

278. **Лісоінженерія – технічна основа сталого розвитку лісового господарства** : до 75-річчя від дня народження професора Миколи Адамовського / В.С. Загорський, М.М. Борис, П.К. Динька, В.П. Кучерявий та ін. // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Манускрипт, 2022. – Вип. 24. – С. 185-188. – Резюме : англ.
279. **Екопросторові та теплофізичні особливості формування "острова тепла" Львівського середмістя і життєвість деревних рослин** / В.П. Кучерявий, Я.В. Генік, В.С. Кучерявий та ін. // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць / НЛТУ України. – Львів, 2023. – Т. 33, № 3. – С. 23-33. – Бібліогр.: с. 22-23. – Резюме : англ.

ГАЛУЗЕВИЙ СТАНДАРТ

1. **Галузевий стандарт вищої освіти України. Освітньо-професійна програма бакалавра, за спеціальністю 7.070801 „Екологія та охорона навколишнього середовища”, напряму підготовки 0708 “Екологія”** / Кучерявий В.П., Кульчицький-Жигайло І.Є., Мокрий В.І. та ін. – К.: Галузевий стандарт МОН України., 2005.
2. **Галузевий стандарт вищої освіти України. Освітньо-професійна програма магістра, за спеціальністю 7.070801 “Екологія та охорона навколишнього середовища”, напряму підготовки 0708 “Екологія”** / Кучерявий В.П., Кульчицький-Жигайло І.Є., Мокрий В.І. та ін. – К.: Галузевий стандарт МОН України., 2005.
3. **Галузевий стандарт вищої освіти України. Освітньо-кваліфікаційна характеристика спеціаліста, за спеціальністю 7.070801 “Екологія та охорона навколишнього середовища”, напряму підготовки 0708 “Екологія”** / Кучерявий В.П., Кульчицький-Жигайло І.Є., Мокрий В.І. та ін. – К.: Галузевий стандарт МОН України, 2005.

РЕДАКТОРСЬКА ПРАЦЯ

1. **Охрана лесных экосистем** : Респ. наук.-техн. конф., 15-17 окт. 1986 г. тез. докл. / отв. ред. В.А. Кучерявий. – Львов. – 1986. – 265 с.
2. **Украинские Карпаты. Природа** / ред. коллегия М.А. Голубец, М.Т.Гончар, В.А. Кучерявий и др. – К.: Наук. думка, 1988. – 207 с.
3. **Проблеми урбоекології та фітомеліорації** : тези доп. наук.-практ. конф. 10-12 вер. 1991 р. / гол. ред. В.П. Кучерявий. – Львів. – 179 с.
4. **Проблеми урбоекології** : темат. зб. наук. праць / наук. ред. В.П. Кучерявий. – К.: НМК ВО. – 1992. – 158 с.
5. **Церква і соціальні проблеми. Енцикліка “Сотий рік”**. Міжнародна наук. конф. / ред. В.П. Кучерявий та ін.; упоряд. В.П. Кучерявий. – Львів. – 1993. – 556 с.
6. **Питання соціоекології** : матеріали Першої всеукраїнської конференції “Теоретичні та прикладні аспекти соціоекології”. Т. I; Т. II. / В.П. Кучерявий член ред. колегії. – Львів. – 1996. – 240 с.
7. **Проблеми ландшафтної архітектури, урбоекології та озеленення населених місць** : матеріали Першого міжнародного семінару, 25-27 червня 1997 р., Т. I; Т. II / наук. ред.; кафедра екології та ландшафтної архітектури УкрДЛТУ. – Львів, 1997. – 160 с.
8. **Проблеми сучасної екології** : матеріали українсько-польського семінару “Сучасна екологія і екологічна патологія людини”, 8-10 жовтня 1997 р./ наук. ред.; кафедра екології та ландшафтної архітектури УкрДЛТУ. – Львів, 1997. – 160 с.
9. **Українська енциклопедія лісівництва** : в 2 т. Т. 1. А-Л / М.Г. Адамовський, Г.Г. Баранецький, В.І. Білоус, ... В.П. Кучерявий та ін.; НАН України, Наук. т-во ім. Шевченка, Держ. комітет ліс. госп-ва України. – Львів: НАН України: Наук. т-во ім. Шевченка, 1999. – 464 с.: іл.

10. **Екологізація гуманітарної освіти** : зб. наук. статей, матеріалів, док. / Ю.Ю. Туниця, В.Л. Ортинський, В.П. Кучерявий та ін.; М-во освіти і науки України; УкрДЛТУ. – Львів: Апріорі, 2004. – 296 с.
11. **Українська енциклопедія лісівництва** : в 2 т. Т. 2. М-Я / М.Г. Адамовський, Г.Г. Баранецький, В.І. Білоус, ... В.П. Кучерявий та ін.; НАН України, Наук. т-во ім. Шевченка, Держ. комітет ліс. госп-ва України. – Львів : Українські технології, 2007. – 421 с.: іл.

ЗВІТИ ПРО НАУКОВО-ДОСЛІДНІ РОБОТИ

1. **Кучерявий В.А.** Разработка технической документации на реконструкцию та реставрацию парка им. Ив. Франко в г. Львове : (пояснительная записка) : ХД-43-21-83 / В.А. Кучерявий; исполн.: А.С. Хазанова, С.В. Шевченко и др.; ЛЛТИ. – Львів, 1983. – 61 с.
2. **Кучерявий В.А.** Разработка технической документации и рекомендации по реконструкции и реставрации парка : (пояснительная записка) : ХД-43-28-83 / В.А. Кучерявий; исполн.: В.Д. Федык, А.С. Хазанова и др.; ЛЛТИ. – Львів, 1984. – 59 с. – № ГР 01840000500. – Инв. № 02840074751.
3. **Кучерявий В.А.** Проект создания базы отдыха Львовского лакокрасочного завода в с. Тростянец : (пояснительная записка) : ХД-61-11-84 / В.А. Кучерявий; исполн.: О.Е. Хороших, Л.Ш. Карчава, Б.В. Капелевич, Г.Э. Кучерская, В.И. Форись; ЛЛТИ. – Львів, 1985. – 34 с. – № ГР 01840065847. – Инв. № 02850056668.
4. **Кучерявий В.А.** Биогеоценологические особенности и структура лесных фитоценозов, их биологическая устойчивость, охрана и пути восстановления : отчет (заключительный) : ГБ-11-81 / В.А. Кучерявий; В.Д. Бондаренко, З.Ю. Герушинский и др.; ЛЛТИ. – Львів, 1986. – 82 с. – № ГР 01828004373. – Инв. № 02860034124.

5. **Кучерявый В.А.** Исходные данные для проектирования технологии обработки и доставки тематической видеoinформации потребителям на примере Западного региона Украинской ССР : отчет (заключительный) : ГД-40-11-86 / В.А. Кучерявый; МВ и ССО УССР, ЛЛТИ. – Львів, 1987. – 64 с. – № ГР 01860003693. – Инв. № 0287.0066985.
6. **Кучерявый В.А.** Комплексная система мероприятий по реконструкции благоустройства и озеленения объектов Львовской туристско-экскурсионной зоны : (пояснительная записка) : ХД-61-08-85 / В.А. Кучерявый; исполн.: Е.Т. Бродович, А.С. Хазанова и др.; ЛЛТИ. – Львів, 1987. – 52 с. – № ГР 01850062020. – Инв. № 02870058126.
7. **Кучерявый В.А.** Проект благоустройства и озеленения территории Львовского зооветеринарного института : (пояснительная записка) : ХД-61-22-85 / В.А. Кучерявый; исполн.: Л.Ш. Карчава, Х.Б. Василюк, В.И. Форись; ЛЛТИ. – Львів, 1987. – 53 с. – № ГР 01850047020. – Инв. № 02870056365.
8. **Кучерявый В.А.** Разработать технико-экономическое обоснование на локальную сеть потребителей, включая программное обеспечение, ДДЗЗ в рамках функционирования ТОЦОД на примере Западного региона Украинской ССР : отчет (заключительный) : ХД 30-64-86 / В.А. Кучерявый; исполн.: О.В. Панчишин, Е.Э. Креймер, И.С. Пицюра, Н.А. Захарова, Б.А. Бекас, Р.Р. Слоневская, И.Г. Бурлакова; МВ и ССО УССР. – Л., 1987. – 52 с. – № ГР 01860123260. – Инв. № 02870074752.
9. **Кучерявый В.А.** Разработать научные основы и принципы использования аэрокосмической информации для оптимизации л/х деятельности в республике : отчет : ГД 13.06-89 / В.А. Кучерявый; ЛЛТИ. – Львов, 1989. – № ДР 01890079862. – Инв. № 02910027758.
10. **Кучерявый В.А.** Разработать систему экологического мониторинга города : отчет : ГД 13.05-89 / В.А. Кучерявый; ЛЛТИ. – Львов, 1989. – № ДР 018190079863.

11. **Кучерявий В.А.** Создание, пополнение и сохранение коллекционных видов растений. Разработка научных основ строительства экспозиций. Первичное испытание интродуцентов и разработка научных основ их агротехники : отчет : ГД 13.01-90 / В.А. Кучерявий; ЛЛТИ. – Львов, 1990 – № ДР 01900062585.
12. **Кучерявий В.П.** Інтродукція рідкісних і зникаючих трав'янистих лікарських рослин західного регіону України з метою впровадження в промислову культуру : звіт (заключний) : ДБ 13.04-91 / В.П. Кучерявий; викон: Є.І. Баран, Т.М. Чуйко та ін.; М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 1993. – 158 с. – № ДР 0193V034444. – Інв. № 029V002331.
13. **Кучерявий В.П.** Підвищення фітомеліоративної ефективності рослинного покриву урбогенних та техногенних ландшафтів : звіт (заключний) : ДБ 14.02-96 / В.П. Кучерявий; Р.М. Данилик, Р.Б. Дудин, О.І. Каспрук та ін.; УкрДЛТУ. – Львів, 1998. – 116 с. – № ДР 0196V024100. – Інв. № 0299V001855.
14. **Кучерявий В.П.** Антропогенно-природні сукцесії рослинного покриву техногенних ландшафтів : звіт (заключний) : ДБ 14.02-99 / В.П. Кучерявий; авт.: В.М. Скробала, Р.М. Данилик, Г.М. Мануїлова та ін.; УкрДЛТУ. – Львів, 2001. – 117 с. – № ДР 0100V001123. – Інв. № 0202V002406.
15. **Кучерявий В.П.** Рецензування проектної документації та створення концесійної транспортної магістралі Краковець – Львів : звіт : ГД 60-08-02 / В.П. Кучерявий; – Львів, 2002.
16. **Кучерявий В.П.** Еколого-ландшафтний аналіз території технологічного університету Поділля та проект її ландшафтного облаштування та озеленення : звіт : ГД 08.11-03-02 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2002-2003. – № ДР 0102V006174. – Інв. № 0303V009083.
17. **Кучерявий В.П.** Розробити наукові основи формування колекції ботанічного саду Технологічного університету Поділля : звіт : ГД 08.11-02-03 / В.П. Кучерявий; Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, С.В. Кучерявий; М-во

- освіти і науки України, М-во освіти і науки України, УкрДЛТУ. – Львів, 2003. – 60 с. – № ДР 0103V007367. – Обл. № 0204V005257.
18. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції площі Героїв в м. Калуші : звіт : ГД 08.11-13-03 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2003-2004. – № ДР 0104V005007.
 19. **Кучерявий В.П.** Еколого-біологічні основи фітомеліорації девастрованих ландшафтів Львівсько-Волинського вугільного басейну : звіт (заключний): ДБ 08.11-02-02 / В.П. Кучерявий; авт.: В.М. Скробала, Р.М. Данилик, О.І. Каспрук, С.В. Кучерявий, У.Б. Башуцька, І.І. Гронь; М-во освіти та науки України, УкрДЛТУ. – Львів, 2004. – 153 с. – № ДР 0102V001915. – Обл. № 0205V002470.
 20. **Кучерявий В.П.** Наукове обґрунтування та проект архітектурно-ландшафтних композицій малих садів ботанічного саду Хмельницького державного університету : звіт : ГД 08.11-02-04 / В.П. Кучерявий / НЛТУ України – Львів, 2004.
 21. **Кучерявий В.П.** Інвентаризація зелених насаджень “Високий Замок”: звіт : ГД 08.11-12-05 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2005. – 156 с. – № ДР 0106V003383. – Інв. № 0206V007041.
 22. **Кучерявий В.П.** Наукове обґрунтування щодо створення парку “Екофлора”: ГД 08.11-09-05 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2005.
 23. **Кучерявий В.П.** Ремонтно-реставраційні роботи ландшафтно-архітектурного комплексу “Високий Замок” та його інженерної мережі (наукове обґрунтування реконструкції насаджень) : звіт (заключний) : ГД 08.11-12-05 / В.П. Кучерявий; А.П. Дида, Я.В. Генік, М.О. Мельничук, С.Б. Марутяк, І.В. Хміль, Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, М.М. Паславський, С.В. Кучерявий, С.М. Мельничук, В.М. Палій, М.М. Фітак; НЛТУУ. – Львів, 2005. – 56 с.: табл. – Обл. № 0206V007041.

24. **Кучерявий В.П.** Інвентаризація зелених насаджень на території Львівської наукової бібліотеки НАН України по вулиці Стефаника, 2 : звіт : ГД 08.11-01-06 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2006.
25. **Кучерявий В.П.** Інвентаризація зелених насаджень старовинного палацово-паркового комплексу на території В. Любінської загально-освітньої школи інтернату : звіт : ГД 08.11-13-06 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2006.
26. **Кучерявий В.П.** Проект організації території парку ім. І.Франка у м.Львові : звіт : ГД 08.11-04-06 / В.П. Кучерявий; Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, М.М. Паславський, С.В. Кучерявий; М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів, 2006. – 107 с. – Обл. № 0207V005179.
27. **Кучерявий В.П.** Проектна документація по ландшафтній організації території парку ім. І. Франка м. Львова : звіт : ГД 08.11-04-06 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2006. – 120 с. – № ДР 0107V001487. – Інв. № 0207V005179.
28. **Кучерявий В.П.** Інвентаризація скверів та водних об'єктів. Озеро “Левандівське” : звіт : ГД 08.11-18-07 / В.П. Кучерявий; викон.: Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, С.М. Мельничук, Р.Р. Вицега, Т.І. Шуплат; НЛТУ України. – Львів, 2007. – 29 с.: 2 плани, табл. – № ДР 0108V001955. – Обл. № 0208V004338.
29. **Кучерявий В.П.** Капітальний ремонт. Виготовлення проекту організації території парку “Піскові озера” у м. Львові : звіт : ГД 08.11-14-07/109 ПР/І / В.П. Кучерявий; викон.: Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, С.М. Мельничук, Р.Р. Вицега, С.В. Кучерявий, Т.І. Шуплат; НЛТУ України. – Львів, 2007. – 28с.: 3 карт., табл. – Обл. № 0208V004328.
30. **Кучерявий В.П.** Капітальний ремонт. Виготовлення проекту організації території парку “Залізна вода” у м. Львові : звіт : ГД 08.11-13-07/110ПР/І / В.П. Кучерявий; викон.: Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, С.М. Мельничук, С.В. Кучерявий, Т.І. Шуплат; М-во освіти і науки України, НЛТУ України. –

- Львів, 2007. – 42 с.: 3 плани : табл. – № ДР 0108V001987. – Обл. № 0208V005157.
31. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції насаджень та просторової організації лісопарку “Зубра” : звіт : ГД 08.11-40-07 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2007.
 32. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції насаджень та просторової організації зеленої зони “Майорівка”: звіт : ГД 08.11-41-07 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2007.
 33. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції парку 700-річчя Львова : звіт : ГД 60-37-07 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2007. – № ДР 0108V006959.
 34. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції парку Снопківський у м. Львові : звіт : ГД 60-39-04 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2007.– № ДР 0108V006958.
 35. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції партерної частини Стрийського парку : звіт : ГД 08.11-30-07 / В.П. Кучерявий; викон.: В.П. Кучерявий, Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, О.Р. Олейнюк, В.М. Палій, М.М. Фітак; М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів, 2007. – 36 с. – 1 додаток. – № ДР 0108V007908. – Обл. № 0208V006327.
 36. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції Студентського парку у м. Львові : звіт : ГД 60-38-07 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2007. – № ДР 0108V006955.
 37. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції та ландшафтне облаштування Левандівського парку: звіт : ГД 08.11-35-07 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2007. – № ДР 0110 V 007093.
 38. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції та ландшафтне облаштування парку “Бондарівка” : звіт : ГД 08.11-33-07 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2007. – № ДР 0110 V 007091.

39. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції та ландшафтне облаштування парку “Цитадель” : звіт : ГД 08.11-42-47 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2007.
40. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції та ландшафтного облаштування парку “Залізна Вода”: звіт : ГД 08.11-32-07 / В.П. Кучерявий; викон.: В.П. Кучерявий, Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, С.М. Мельничук, С.В. Кучерявий, Т.І. Шуплат; М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів, 2007. – 49 с. – (4 додатки) – № ДР 0108V007910. – Обл. № 0208V006329.
41. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції та ландшафтного облаштування Личаківського парку : звіт : ГД 08.11-31-07 / В.П. Кучерявий; викон.: В.П. Кучерявий, Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, С.М. Мельничук, Р.Р. Вицега, С.В. Кучерявий, Т.І. Шуплат; М-во освіти і науки України, НЛТУ України. – Львів, 2007. – 23 с. – 4 додатки. – № ДР 0108V007909. – Обл. № 0208V006328.
42. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції та організації території “Високий Замок” : звіт : ГД 08.11-36-07 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2007.
43. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції та організації території Скнилівського парку : звіт : ГД 08.11-34-07 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2007. – № ДР 0110 V 007092.
44. **Кучерявий В.П.** Розробка теоретичних основ формування фітомеліоративної прибережно-водної рослинності техногенних водойм девастрованих ландшафтів : звіт (заключний) : ГД 08.11-16-05 / В.П. Кучерявий; авт.: В.М. Скробала, Р.М. Данилик, Я.Б.Щупаківський, С.М. Шевченко, С.В. Кучерявий, І.І. Гронь; НЛТУ України. – Львів, 2007. – 150 с. – № ДР 0104V010916. – Обл. № 0208V005055.
45. **Кучерявий В.П.** РП “Реконструкція міського парку в м. Трускавці”. Наукове обґрунтування ландшафтного облаштування еколого-ботанічного стаціонару “Бескиди” біологічного факультету Дрогобицького державного педагогічного університету ім. І. Франка :

- звіт: ГД 08.11-27-07 / В.П. Кучерявий; викон.: С.Я. Волошанська, Т.Б. Скробач, Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, С.М. Мельничук; НЛТУ України. – Львів, 2007. – 22 с.: 4 плани.: табл. – № ДР 0108V001923. – Обл. № 0308V004327.
46. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції насаджень скверу ім. Т.Г. Шевченка у м. Хмельницькому : звіт : ГД 08.11-03-08 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2008. – № ДР 0108V007994.
47. **Кучерявий В.П.** Інвентаризація насаджень на території Винниківської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату: звіт : ГД 08.11-20-09 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України; викон.: Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, М.М. Фітак. – Львів, 2009. – 14 с. – № ДР 0110V004795. – Обл. № 02110V007324.
48. **Кучерявий В.П.** Інвентаризація насаджень на території Інституту новітніх технологій та управління ім. В. Чорновола : звіт (заключний) : ГД 08.11-18-09 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України; виконав.: Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь. – Львів, 2009. – 14 с. – № ДР 0110V004794. – Обл. № 0210V007325.
49. **Кучерявий В.П.** Проект створення саду “Благовіщення” на вул. Пасічній, 83 : звіт : ГД 08.11-03-09 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України; викон.: Р.Б. Дудин, О.Р. Олейнюк О.Р. – Львів, 2009. – 8 с. – № ДР 0111 V 001358. – Обл. № 0211V006635.
50. **Кучерявий В.П.** Інвентаризація насаджень на території Великолюбінської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату : звіт : ГД 08.11-10-10 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України; викон.: Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, М.М. Фітак. – Львів, 2010. – 13с. – № ДР 0110V004796. – Обл. № 0210V007323.
51. **Кучерявий В.П.** Інвентаризація насаджень на території Закритого акціонерного товариства “Ензим”: звіт : ГД 08.07-02-10 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України; викон.: Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, М.М. Паславський. – Львів, 2010. – 15 с. – № ДР 0110V008621. – Обл. № 0211V001669.

52. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції території адміністративного центру с. Стрілки Старосамбірського району Львівської обл.: звіт : ГД 08.07-15-10 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України; викон.: М.М. Паславський. – Львів, 2010. – 7 с. – № ДР 0110V006883. – Обл. № 0210V007306.
53. **Кучерявий В.П.** Інвентаризація насаджень на території Львівської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату № 100 : звіт : ГД 08.1125.11 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2011. – 16 с. – № ДР 0112 U 006604.
54. **Кучерявий В.П.** Проект будівництва і благоустрою парку “Подільський” по Львівському шосе : звіт : ГД 08.11-14.11 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2011. – 22 с. – № ДР 0112 U 001862.
55. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції насаджень парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва XVIII ст. у м. Городок : звіт : ГД 08.11-11.11 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2011.
56. **Кучерявий В.П.** Проект реконструкції насаджень Ходорівського парку : звіт : ГД 08.11-02-11 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України; викон.: Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, Г.В. Денисова. – Львів, 2011. – 22 с. – № ДР 0111U010295. – Обл. № 0211 U 009767.
57. **Кучерявий В.П.** Реконструкція насаджень парку у м. Пустомити : звіт : ГД 08.11-22-11 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України; викон.: Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, Н.О. Гісовська. – Львів, 2011. – 18 с. – № ДР 0112U003186. – Обл. № 0212U001857.
58. **Кучерявий В.П.** Реконструкція парку – пам’ятки садово-паркового мистецтва ім. К. Трильовського: звіт : ГД 08.11-02-12 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України; викон.: Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, С.М. Мельничук, Н.О. Гісовська. – Львів, 2011. – 19 с. – № ДР 0112U002708. – Обл. № 0212 U 0070021.
59. **Кучерявий В.П.** Розробка проектно-кошторисної документації з капітального ремонту і благоустрою парку “Подільський” по Львівському шосе : звіт : ГД 08.11-14-11 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України; викон.: Р.Б.

- Дудин, Т.М. Левусь, С.М. Мельничук, В.С. Кучерявий. – Львів, 2011. – 22 с. – № ДР 0112U001862. – Обл. № 0212U006458.
60. **Кучерявий В.П.** Урбанізаційні процеси в гірських ландшафтах і попередження їх негативних наслідків : звіт (заключний) : М/437-2011: 08.11-21-11 / В.П. Кучерявий; НЛТУ України; авт.: З.Ю. Шеремета, Л.В. Пархуць, С.М. Мельничук, М.М. Лесь, М.М. Фітак, В.С. Кучерявий, Т.Б. Бас, І.І. Гронь. – Львів, 2011. – 167 с. – № ДР 0111U005799. – Обл. № 0212U005306.
61. **Кучерявий В.П.** Інвентаризація насаджень на території Львівського обласного дитячого еколого-натуралістичного центру : звіт : ГД 08.11-1812 / В.П. Кучерявий; М-во освіти, науки, молоді і спорту України, НЛТУ України; викон.: Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь. – Л., 2012. – 11 с. – № ДР 0114V001266. – Обл. № 0214V006202.
62. **Кучерявий В.П.** Проект ландшафтного облаштування та реконструкції насаджень Музею народної архітектури та побуту у місті Львові : звіт (пояснювальна записка) : ГД 08. 11-06-12 / В.П. Кучерявий; М-во освіти і науки, молоді та спорту України, НЛТУ України; викон.: М.М. Фітак, Т.І. Шуплат, В.С. Кучерявий, І.І. Гронь. – Львів, 2012. – 220 с. – № ДР 0112U008052. – Обл. № 0213U001599.
63. **Кучерявий В.П.** Розробка проектно-кошторисної документації з капітального ремонту і благоустрою парку культури і відпочинку ім. М.Чекмана : звіт : ГД 08.11-04-12 / В.П. Кучерявий; М-во освіти, науки, молоді і спорту України, НЛТУ України; викон.: Р.Б. Дудин, Т.М. Левусь, С.М. Мельничук, Н.О. Гіссовська. – Львів, 2012. – 22 с.: табл.: карт. – № ДР 0114V001264. – Обл. № 0214V005110.
64. **Кучерявий В.П.** Урбанізаційні процеси в гірських ландшафтах і попередження їх негативних наслідків : звіт (заклучний) : М/340-2012 : 08.11-12-12 / В.П. Кучерявий; М-во освіти і науки, молоді та спорту України, НЛТУ України; авт.: З.Ю. Шеремета, Л.В. Пархуць, С.М.

- Мельничук, Х.Л. Пархуць, М.М. Фітак, А.Я. Няйко, Р.І. Мисяк, І.І. Гронь. – Львів, 2012. – 105 с. – № ДР0112U006308. – Обл. № 0213U001664.
65. **Кучерявий В.П.** Проект створення та організації території парку Перені у м. Виноградів ГД 08.11-01.13/ В.П. Кучерявий; НЛТУ України. – Львів, 2013.
66. **Кучерявий В.П.** Рекомендації з озеленення території Львівського обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді : звіт : ГД 08.11-06-13 / В.П. Кучерявий; М-во освіти, науки, молоді і спорту України, НЛТУ України; викон.: Р.Б. Дудин Р.Б., Т.М. Левусь. – Львів, 2013. – 20 с. – № ДР 0114U001405. – Обл. № 0214U005178.

ПАТЕНТИ НА ВИНАХОДИ І КОРИСНІ МОДЕЛІ

1. **Пат. 76642 Україна, МПК G 01 N 9/36. Пристрій для вимірювання щільності ґрунту / В.В. Попович, В.П. Кучерявий. – № u201207857; заявл. 26.06.2012; опубл. 10.01.2013, Бюл. № 1. – 4 с.**
2. **Пат. 83327 Україна, МПК G 01 N 9/36. Пристрій для вимірювання липкості ґрунту / В.В. Попович, В.П. Кучерявий. – № u201212259; заявл. 26.10.2012; опубл. 10.09.2013, Бюл. № 17. – 4 с.**